— Левка, а может такое быть - я тут время увидел. Понимаешь, выхожу утром на улицу, и вдруг… грачи улетели, почки на деревьях распустились. Все это видят, а никому в голову не придёт, что это всё время делает. Хочешь стой, хочешь ходи, хочешь спи себе, а время идёт, все меняет. ("Кошкино время").

Основой для создания конструкции послужила модель водяных часов (клепсидра), известных со времён ассиро-вавилонян и древнего Египта. "ВАШЕ ВРЕМЯ ИСТЕКЛО", - говорим мы и сегодня. Где, как не в саду, можно проследить течение времени? Природа берет верх над любой монументальной постройкой. Здесь одуванчики пробиваются сквозь плиты, после дождя распустился мох, разрастаются ксерофиты, используя почву, которую принес ветер. Возможно, человеческая жизнь слишком коротка, что уловить это. Но все же, давайте попытаемся.
Цветовая гамма выполнена в фиолетово-желтых тонах. Как обрамление - зелень листвы, фон - светло-серый. Материалы простые, что не отвлекает внимание от великолепия разползающихся почвопокровных. Цветение происходит с ранней весны до поздней осени, не нарушая цветовое решение. Растительный ассортимент засухоустойчивый, неприхотливый. Лимонник китайский - лиана, растущая по спирали. Площадь = 52 м2. 
