«Круги времени»
Что представляет собой время? Может быть это бесконечное количество кругов, соприкасающихся в разных точках, где происходят события? Может быть мы все движемся по этим кругам, от одного к другому, от маленького к более крупному и т.д. 
Как же графически представить эти круги времени? Может быть это похоже на фрактальную графику?  Фракталом называется структура, состоящая из частей, которые в каком-то смысле подобны целому. Увеличенные части объекта походят на сам объект и друг на друга. Таким образом, мелкие элементы фрактального объекта повторяют свойства всего объекта. Процесс наследования можно продолжать до бесконечности. 
Это ли не есть время? Одно похоже на другое, но разной значимости, одно входит в состав другого, ничто не может существовать без другого, и все это не имеет конца. Это как секунды входят в минуты, минуты в часы, часы в дни, дни в недели так далее, и хотя каждая единица этих кругов времени похожа на другую, мы все равно не знаем, что нас ждет за новым поворотом…
[bookmark: _GoBack]В этом проекте представлены круги времени, как фрагмент фрактальной графики. Это всего лишь фрагмент, но Вы можете в любой момент представить его продолжение, ведь время бесконечно.
