Пояснительная записка к проекту.
Благоустройство двора «Назад в будущее»
[bookmark: _GoBack]Проектируемая территория располагается в Косино-Ухтомском районе Московской области. Общая площадь проектируемого участка составляет 1.2 га.
Название этого двора выбрано не случайно, так как немало важную роль  для ландшафтного дизайнера является создание архитектурно-ландшафтного объекта, на основании уже существующих опытов отечественных и зарубежных гениев этой области. Гармоничное сочетание аспектов объекта, должно вызывать не только эстетическое наслаждение, но и физическое у наблюдателя, попросту говоря, все должно быть выполнено эргономически правильно для людей. 
Благоустройство двора выполнено в регулярном стиле, но для достижения художественной красоты, использовали «зеленый лабиринт» - не утративший с годами ландшафтный акцент, а также новые уже авторские клумбы и насаждения плавных форм.
В соответствии с этой смысловой направленностью, данный участок включает в себя следующие функциональные зоны:
1. зона детской площадки.
2. зона для отдыха взростлого населения.
3. зона тихого отдыха.
4. зона жилой застройка.
5. прогулочная зона.

  

                                                                                                                                                                                                              Данная работа, является достойным примером в гармоничном сочетании всех направляющих аспектов по благоустройству жилого двора. Двор является многофункциональным, безопасным для всех, современным, но с историей прошлого, направлен для широкого спектра населения. Субъективной единицы времени там нет, так как там можно не заметив для себя провести все свободное время, однако, уважаемые гости, будут  не огорчены этим. Тихое журчание воды в эксклюзивном авторском фонтане, шёпот благоухающих трав и цветов, а также удивительный вид всей застройки не оставят вас равнодушными и вы не пожалеете столь долгим пребыванием здесь. 


