Пояснительная записка
Объект проектирования территориально расположен в Косино-Ухтомском районе Московской области. Общая площадь проектирования составляет 1.2 га.
Был разработан проект благоустройства и озеленения территории, включая ее электрификацию (декоративного освещения и подсветки), рекомендации по малым архитектурным формам с привязками к участку, разработку дорожно-тропиночной сети с подбором вариантов декоративного покрытия дорожек и площадок, разработан ландшафтный проект озеленения с дополнением новыми растениями.
[bookmark: _GoBack]В данном проекте выполняется несколько функциональных зон: детская зона, спортивная зона, зона тихого отдыха, зона отдыха для взрослого населения.
Зона для взрослого населения проектируется в центре и периферии дворового пространства, представляет собой обособленную ландшафтную группу с клумбами, газоном, лавочками для отдыха. Центром архитектурной композиции является космея шоколадная.
Для создания комфортной среды обитания и развития младшего поколения необходимо дополнить дворовую территорию современным игровым оборудованием, которое выполнено из безопасный, прочных материалов. Детские площадки, для безопасности, массивностью деревьев. Для комфортного использования площадок, не загруженности объекта мы проектируем 2 детской зоны, каждая зона включает площадки для детей от 0-6лет и от 7-14лет. В игровых зонах, для присмотра за детьми, предусмотрены места отдыха для старшего поколения.  Для привлечения внимания ребенка и его развития, элементы всех  комплексов имеют приятные для глаз цвета, что также придает гармоничный внешний вид двору. 
На территории проектируемого участка так же имеется зона для занятия спортом.  Спортивный комплекс направлен на массовое привлечение детей, молодежи и людей старшего поколения к занятиям физической культурой, ведению здорового образа жизни. Спортивная площадка предназначена для учебно-тренировочной работы и не предназначена для проведения профессиональных соревнований. На площадке устанавливается спортивное технологическое оборудование: качалка-балансир, шведская стенка, тройной турник, и т.д
В качестве мощения для детских и спортивной площадок используем покрытие из резины.
Капитальный ремонт внутриквартальной дороги выполняется с учетом обеспечения отвода поверхностных вод со всей площади внутриквартальных дорог за счет организации уклона в сторону наименьшей высотной отметки дворовой территории.
Двор имеет несколько входных групп, что обеспечивает удобную доступность как пешеходов, так и автомобилей с разных магистралей. 
Из растений предпочтение отдается красивым и неприхотливым деревьям и кустарникам. Ландшафтная группа включает в себя: клен остролистный, космея шоколадная, туя смарагд, келерия сизая.

