«В саду мудрости и размышлений»
«Чтение поможет вам лучше познать
 окружающий мир и себя»
Паоло Коэльо
При быстром ритме жизни, хочется отключить телефон, взять любимую книгу и ехать в лес, парк, к озеру, в природную тишину…..
Вдохновителем данного сада стали книги, с помощью  которых человек сможет отключаться от внешнего мира, поразмышлять, стать счастливее.
Порою не хватает времени, чтобы регулярно выезжать за город для уединенного прочтения, поэтому мы создали сад для размышлений с любимыми книгами. Для людей это истинное наслаждение оказаться в саду-библиотеке – райском уголке для мысли. 
«Каждый по-своему воображает рай, мне он с детских лет представляется библиотекой».
Хорхе Луис Борхес.
В саду контрасты построены на перенесении интерьерных элементов (полок с книгами, газетами, журналами, комнатными растениями) в сад с многолетними растениями, плавными дорожками и малыми архитектурными формами. Также контрасты выстроены на искусственных материалах (стеклянные полки, вазоны) и природных (дерево, скорлупа кедрового ореха). Строгость стеклянного стеллажа смягчает дорожка в природном стиле, окаймленная с одной стороны гортензиями, с другой - дуэтом из злаковых трав и лаванды, ароматы которой будут оказывать успокаивающее действие на читателя. Дорожка заканчивается мощением с деревянной пергалой-навесом, позволяющей создать в саду вертикальное озеленение и притенить место для прочтения и размышления. Интерьерный минимализм со стеллажами и книгами отлично контрастирует, но в тоже время плавно соединяется с естественным характером сада.
«Пойдемте в сад, я покажу вас книгам!»
