Пояснительная записка
Цветник «Электрическое тело пою»

Как неживое превращается в живое, как электрическая активность, вырабатываемая при клеточном дыхании, превращается в пение.

Всё дышит, но не все поёт, всё из элементарных (заряженных и незаряженных) частиц, но не всё личность. Как последние не бывает без первого, так и метафизика не бывает без биохимии.


Эти контрасты пронизывают всю материю, только в человеке они становятся более выразительны. Само пение тоже стоит на водоразделе, 

между словом и воем, между человеком и зверем.


Вашему вниманию желаем представить цветник под названием "Электрическое тело пою" название позаимствовано из сборника стихотворение Уолта Уитмена «Листья травы». Контрастная тематика построена на различных видах противоположностей  цвета и форм, движения и смысла.

Цветовой контраст выражен двумя схемами комплементарных цветов. Контраст форм построен на идеи, описывающей что контраст не конечен, он как одна из ступеней выражении гармонии, поэтому в плане цветник имеет плавные кривые, заключенные в строгую прямоугольную форму, а на фасаде ступенчатость и не однородность.

Контрасты движения и смысла тесно связаны и переплетены друг с другом.
Динамическая периферия плавно изогнутых кадочных архитектурных элементов, символизирующие силовые линии электрического поля, в противовесе со статичным центром, и в тоже время не живой край и благоуханный центр.

Не живой край, противоположных сторон, отображен cветодиодными деревьями символизирующие положительно и отрицательно заряд , от которых проистекают силовые линии в живой и цветущий центр, направляя нашу мысль от неживого к живому от искусственного к настоящему. 
