Пояснительная записка к проекту сада «Крым – край контрастов»

Сад, представленный к тематическому конкурсу «Контрасты в саду», расположен на ровном участке, общей площадью 0,96 сотки (границы 8 на 12 метров). Название проекта «Крым – край контрастов» отражает суть заданной темы конкурса. В проекте применены различные фактуры, цвета и формы, находящиеся в непосредственной близости друг от друга, тем самым получены очень необычные композиционные решения. 
Описание проекта:

Идея сада «Крым - край контрастов» навеяна удивительным многообразием контрастирующих форм и природных особенностей самого полуострова. Здесь на небольшом участке земли встречаются самые разные климатические зоны: средиземноморские субтропики, степи американских прерий, глубокие каньоны Черногории и живописные альпийские высоты. Вся колористика полуострова пропитана живописным и природным разнообразием цветовых композиций.
Планировочные решения сада основаны на передаче контрастных форм и цвета крымской природы. Раскидистая крона магнолии крупноцветковой и земляничника мелкоплодного уживаются рядом с взмывающими ввысь, кипарисом вечнозеленым и можжевельником скальным. Яркие тропические оттенки стрелитции королевской играют на контрасте с канной садовой, а благородный олеандр и банан с причудливыми листьями оттеняют форму юкки и опунций. 

Органично смотрятся не сочетаемые высокорослые субтропики с низкорослой крымской степью, где так же, как и в прериях,  можно лицезреть цветочные группы из ковыля красивейшего, лиатриса колосистого и тысячелистника обыкновенного. Степь плавно переходит в скалки альпийского пейзажа, которая имеет такую же складчатость, как и крымские горы, в разломах которых произрастают солнцелюбивые почвопокровные растения: очитки, душистые чабрецы, красивые камнеломки и, конечно прострел. 

Невозможно себе представить Крым без живописной набережной. И здесь темные оттенки террасной доски импонируют светлому габиону в сочетании с лазурным эрклезом, напоминая морскую даль, а крымская роза и лаванда наполняют край нотками романтики. Сосна горная, которой так много на Южном скалистом берегу, на фоне белого камня олицетворяет стойкий характер Крыма, взбалмошная и неординарная ива цельнолистная напоминает о крымских игривых ветрах, а нежная незабудка о ласковом синем море. 
Центральное место в саду отдано светлой беседке, которая ассоциируется с вершиной Ай-Петри. Дихондра серебристая изображает заснеженные вершины и быстрые, серебристые горные ручьи. Тонкие струи водопада, спадают с крыши беседки по одну сторону, создавая  прохладу в зоне отдыха, и разбивают на хрустальные осколки гладкую поверхность водоема, олицетворяющего Черное море.
 В этом весь Крым такой разнообразный и такой гармоничный!
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