Контраст Времён
Слоган: Роскошный сад с глубокой философией.

Все в этом саду на грани. Все в этом саду мистика. Все в этом саду подчинено игре разума над темой «контрастов». 
Заходя в сад первым делом, мы попадаем под его магию, что скрыта в отражение его очертаний в стене, полностью выполненной из черного зеркала. Наши глаза начинают достраивать иллюзию глубины пространства, и оно постепенно расслабляет нас и освобождает от информации, полученной ранее. Шум водопада заставляет нас оглянуться и искать глазами источник. Мы находим источник и вместе с ним всполохи обжигающих языков пламени в камине, что «прячется» за холодными струями водопада. Мы полностью во власти сада.
Он приглашает путников спрятаться под летним зонтом в уютном кресле и с напитком в руках созерцать его. Глянец зеркала играет с состаренными опорами деревянной перголы, а обычные зеркала держат в своей власти мраморную стену с источником водопада. Вода и огонь символизируют скоротечность времени, а их дуэт выглядит, как невероятное цирковое представление. Контраст стихий другого и не подразумевает. Мы смотрим на то, как время неумолимо бежит струями звенящего источника и, как огонь в камине изо всех сил борется и пытается выбраться наружу, к нам поближе. Рядом с нами стриженные жесткие формы кизильника и грозди ароматной гортензии. Здесь время и руки садовника поработали над их соперничеством в контрасте форм. А между группой кустарников и водопадом расположился цветник из злаков и многолетников. Мягкие воздушные колосья Мискантуса Зебрино контрастируют с жесткой листвой Гейхеры.
У этого сада живая изгородь разная по высоте и наполнению растениями. А акцентом являются зонтичные формы прекрасной Ирги и Бересклета Европейского. Их листва станет контрастом в свое время для всего сада. 
В этом саду соединяются стили Hi-tec, Vintage и Art deco. Стили своего времени.
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