


САД «ВСТРЕЧА С СОБОЙ»
«Зрение — место встречи вещей и мыслей, это жемчужные ворота между солнцем и душой.
Человеческий глаз — это зеркало, где создающееся в Божественном сознании пространство встречается само с собой в созданном во внешнем пространстве»
[bookmark: _GoBack]                                                Юстейн Гордер, «Зеркало души».

В жизни каждого человека должно быть место и пространство, в котором можно было бы ощутить себя самим собой. Место, в котором без суеты и тягот проблем можно было бы вспомнить кто ты, осознать свои истинные желания, оценить свои ресурсы и возможности. Место силы, место обретения ресурсов.
В саду «Встреча с собой» на игре контрастов реализована идея воплощения такого места, в пространстве которого путем игры света и фактур можно «настроить» свой разум на необходимую волну: вдохновится, помедитировать, отдохнуть или настроиться на философский лад.
Сквозная терраса символизирует отсутствие препятствий для развития личности, ограничений, бесконечность Божественного сознания, а каждый приходящий в сад человек символизирует путника на пути своего развития, который в любой сложный и важный момент своей жизни может сделать паузу и осознать ценность текущего мгновения, богатство своей личности. В то же время, кресло-кокон и закрытые зоны сада призваны создать максимальное ощущение безопасности пространства.
Цвет является немаловажным акцентом в саду «Встреча с собой». Присутствие ярких цветовых акцентов бодрит уставшего путника, ассоциируясь с активным солнечным светом, заряжает энергией, дарит позитивный настрой. В древности такой цвет олицетворял единение земной любви и небесной. 
Контраст сада камней и буйного активно цветущего декоративного зеленого сада дает возможность путнику выбрать ту перспективу, которая на текущий момент как раз и сможет создать то самой искомое «место встречи вещей и мыслей, жемчужные ворота между солнцем и душой» …



