«История любви»
Тема конкурсных проектов - Контрасты в саду. Выставочный сад под названием «История любви» основан на различных проявлениях статики и динамики в саду, на контрасте между мужчиной и женщиной, между мыслью и чувством, между растением и камнем. 

Основным элементом этого сада является композиция из двух фигур, мужчины и женщины. Женщина является олицетворением природы с ее постоянным развитием, стремлением жить, буйством красок, именно поэтому она выполнена в виде топиарной фигуры. Мужчина является олицетворением камня или почвы, того самого субстрата, основы, без которой ни одно растение не будет жить. Каркас мужчины говорит о его сдержанности, строгости и холодности мыслей. Тем самым мы хотели показать что мужчина и женщина абсолютно разные, но вместе они составляют единое целое, и, как растение не может жить без земли, так и женщине тяжело жить без поддержки и опоры!
 Со стороны женщины расположен цветник, решенный в желто-фиолетовых тонах, показывающий всю  переменчивость женской натуры, ее эмоциональность и чувственность, противоречивую и впечатлительную натуру. К скульптуре, вдоль цветника ведет  пошаговая дорожка, показывающая всю нерешимость женской души.  Отсыпка со стороны мужчины призвана отобразить всю точность и рассудительность его натуры, показать качества характера наиболее присущие мужчинам, такие как независимость, воля, стремление, а ее узор говорит насколько четко он знает, чего он хочет в жизни.
