Сад контрастов "Родина и рай"

 По мотивам стихов С. Есенина о Родине
"Моя лирика  жива одной большой любовью, любовью к родине. Чувство родины — основное в моём творчестве" --говорил поэт.
..."Я скажу: "Не надо рая,
Дайте родину мою".
Противоречивая фигура лирического героя, противопоставление образов родины и рая, их очевидный контраст отражен в саду.

Злаки, вербены  и ромашки ( нивяники), березы и рябины символизирует нашу великолепную живописную  природу, у которой мы можем брать "уроки садоводства". Этому скромному обаянию, дорогому каждому с детства, противопоставлены цветники, олицетворяющие  рай ˗ более пышные, насыщенные по цвету, растения с крупными цветками ˗ розы ,лилейники (роза и цветок лилии имеют символичное значение в христианстве) , астильбы и др. Цветник построен на контрастном сочетании оранжево-желто-лососевой и  пурпурно-сиреневой цветовых гамм, которые перекликаются друг с другом. В самом центре композиции--кизильник форма шар: круг и сфера символизирует мир духовный, божественный, вечный. Эта четкая геометрическая форма контрастирует с формами многолетних травянистых растений. При этом сам рай всё-таки внутри всей композиции ˗ для лирического героя он здесь, на родине , о чем и говорят строки: 

"Гляну в поле, гляну в небо -
И в полях и в небе рай.
Снова тонет в копнах хлеба
Незапаханный мой край "
В основе планировочного решения - крест. Это не только параллель с темой православной веры в стихах, но и практичное современное решение: геометрические формы планировки а также грубые деревянные скамейки создают контраст с самими посадками. Главная дорожка заканчивается тупиком ˗  как символ трагической гибели поэта и место уединенных раздумий. Кирпичная кладка ˗ то ли остаток фундамента избы, то ли русской печи... Впрочем, не стоит раскрывать все тайные смыслы ˗  каждый увидит какие-то свои образы.
 Однако , если оставить лирику в стороне, то это вполне современный и функциональный сад. Использованы основные тенденции ландшафтного дизайна: четкие линии, посадки в природной стилистике, работа с многолетниками, которым сейчас уделяется особое внимание, посадка деревьев рощами, использование простых натуральных материалов: цветники от гравия будут отделены окрашенным брусом. Как модули эти составляющие можно использовать как в частных садах, так и в парках. В том числе этот сад и о том, что в цветниках можно использовать самые обычные растения нашей флоры.
