Контрасты в саду 

Сад пяти чувств 

Контраст - ярко выраженное отличие в чем-либо. С самого детства нас окружают различные контрасты. Мы различаем темное и светлое, высокое и низкое, мягкое и жёсткое, сладкое и кислое, тихое и громкое. Различать подобные контрасты нам помогают наши органы чувств. Глазами мы видим зрительные контрасты: перепад высот, разницу цветов и тонов, различия форм. Кожей мы ощущаем как мягкую, бархатистую структуру, так и жесткость и колючки. Наш слух позволяет нам различать все многообразие звуков природы - от самых тихих и мелодичных до самых громких и резких. Обоняние человека позволяет ему чувствовать разницу между целым множеством различных запахов. А так же человек может почувствовать всю гамму вкусов. В нашем саду, контраст построен на 5 органах чувств человека, каждый из которых выполняет свою функцию: визуальную, осязательную (тактильную), обонятельную, слуховую, вкусовую. 

Цель нашего проекта раскрыть многообразие контрастов, которые мы встречаем в саду с точки зрения всех органов чувств человека. Сад разделён на несколько зон. В каждой зоне представлены различные контрасты. 

Наиболее заметной является зона визуального контраста. В ней представлены многие варианты различий, уловимых нашими глазами: кустарники разных размеров и форм, тоновые отличия листьев. А также самый яркий пример - контраст разных цветов. Наиболее ярким пятном этой зоны является Клен Остролистный, это единственное лиственное растение это зоны. За счёт своих крупных листьев он разительно выделяется на фоне хвойных деревьев и кустарников. 

Тесно эта зона пересекается с зоной обонятельного и вкусового контраста. Многие запахи неразрывно вызывают у нас ассоциации с теми или иными цветами. Цитрусовые ароматы напоминают о ярко желтых лимонах, запах моря - о синих волнах бьющихся о скалы. Так и в нашем саду у каждого цвета есть свой аромат. В основе этой зоны лежит всем нам хорошо известный цветовой круг. Незаметно для глаз зрителя, в этой звони спрятаны автоматические ароматизаторы воздуха. Они распрыскивают подходящие тем или иным оттенкам ароматы рядом с ними. Но не только запахи способны вызывать у нас сильные ассоциации. На каждом секторе-цвете расположены подходящие оттенка фрукты, овощи или ягоды. Так на красном цвете мы видим клубнику, на оранжевом - апельсин. Уже один взгляд на сочный плод напоминает нам о его вкусе. Сделав круг, вокруг секторов нашего сада, можно вспомнить всё вкусовое многообразие: и сладкий виноград, и кислые лимоны, и горечь грейпфрута. 

Центральным элементом цветового круга является белоснежная бабочка. Она раскрыла свои крылья в нашем саду не просто так. Это не только украшение, но и источник информации о нашем саде внутри него самого. На крыльях бабочки напечатана краткая информация о представленных зонах. Как каждая зона имеет своё собственное место в саду, так и сведения о ней - на отдельном крыле. 

Зона звукового контраста покажет нам, как, совместив разные по своей сути вещи, мы можем получить что-то единое и прекрасное. Данная зона оборудована специально встроенным плеером и устройствами вывода - колонками. На плеере мы записали совершенно контрастные звуки, такие как: мягкий шелест листвы, громкий рокот падающих камней, звонкое журчание воды. Напоследок, мы соединили эти, казалось бы, совершенно разные звуки воедино и получили гармоничную и приятную мелодию. 

Последняя по порядку, но не по значимости, зона тактильных контрастов. Представленные в ней растения имеют различную фактуру листьев или хвои. Опушённые, словно сделанные из бархата, или гладкие, немного жесткие, а может даже колючие. 

В целом, сад получился ярким, полным различий, гармонично сочетающихся друг с другом. Ведь, соединяя контрастные вещи воедино, можно получить максимально полную картину. 
