Сад "Азарт"
Идея для этого сада, а точнее эмоция для его концепции--азарт--взята из знаменитого романа "Игрок"
 Деревянная беседка в дальней от зрителя части сада по форме--карточный домик, стены внутри выкрашены как две карты. К нему ведет извилистая (читай кривая дорожка) из гравия.
По ходу движения вглубь сада растительный дизайн меняется от спокойного до активно-возбужденного. Это переход душевного  состояния человека от спокойного до одержимого страстью к игре, как это автобиографически рассказывает знаменитый писатель в своем романе.
 В растительном дизайне этот переход отражается многолетниками--от спокойных и воздушных злаков пастельных тонов , покачивающихся от ветра, до насыщенной экспрессивной палитры пышных и ярких цветущих растений, символизирующих сильнейший эмоциональный всплеск (весь габитус этих растений напоминает импульс и даже взрыв)  . Гравийная дорожка проходит мимо ярусной формы ели обыкновенной , навевающей образ карточной дамы или шахматной королевы. В левой части сада присутствует арт-объект из стали кортен--языки пламени, пыл эмоций. Венчают композицию два боярышника формы зонт--апогей губительной страсти (форма растения, его иглы--способствуют усилению этого образа).
 Внутри  беседки установлен резной ламберный (карточный) столик и резные стулья. Эта мебель делает беседку уединенным местом для предания азартной игре. Это маленький уголок  Рулетенбурга со страниц романа.
 "Бешенство овладело мною: я схватил последние
 оставшиеся мне две тысячи флоринов и поставил на
 двенадцать первых -- так, на авось, зря, без расчета!"
 В более широком смысле -- это сад-цветник, построенный как на контрастных, так и на нюансных сочетаниях, на игре цвета и форм--топиарной стрижки и естественных посадок. 
