Тема конкурса: «Игра в саду».
Наминация: Малый сад

Название сада:  «Таинственный Сад или Колесо Фортуны»

     Вдохновением для создания сада послужила книга Френсис Бернетт «Таинственный сад», с иллюстрациями Ольги Ионайтис.
    «Колесо Фортуны» - означает переход от одного жизненного цикла к другому. Повезет  – не повезет? - нам не дано знать. Ведь Жизнь - это Игра… 
    Но, очень многое зависит от наших намерений, с которыми мы идем по жизни.

     Мир детства это неугасаемая игра фантазий. Согласитесь, что  не зависимо от возраста, внутри каждого из нас живет Душа ребенка.
 В «Таинственном Саду»,  фантазии  детства  сплетаются в синергии с познавательной  и захватывающей  игрой. 
     Здесь, в ожидании начала нового вращения, остановилось в своем  движении Колесо Времени... 
Участники игры оказываются в волшебном путешествии в Царство Природы.
      В веселой круговерти ажурного колеса-купола начинают свою игру цвета и света вставки из витражного стекла, наполняя сад разноцветными бликами, напоминающими нам, то ли бабочек, то ли птиц… Остов карусели, то проявляется необычным свечением ночью, то исчезает в лучах дневного света. Днем сад наполняется солнечным цветом, не зависимо от погоды и времени года.

      В вечернее время купол превращается в «звездное небо», на котором можно увидеть удивительные созвездия или «открыть» новую планету. Также колесо-купол имитирует  «барабан» с игровой направляющей стрелкой. И представляет «Колесо Фортуны».
     Игровым полем является «Таинственный сад», в котором  можно увидеть то ли деления часового циферблата, то ли  забытую карусель со светящимися огоньками карусельных канатов. Блоки из «живой изгороди» имитируют кресла карусели и разделяют Сад на сектора. Игра начинается с вращения «Колеса Фортуны» по часовой стрелке. Такое движение колеса имеет и сакральное значение, обозначающее смену времен года,  продолжение жизни и бесконечности Вселенной.
      Игра является познавательной и взаимодополняющей. Стрелка устанавливается на линию пересечения дорожек. Колесо вращает игрок. Когда стрелка остановится в одном из секторов, Ведущий просит участника(ов) игры  назвать растущие в этом секторе растения, их декоративные характеристики и ареал распространения. Если игрок затрудняется ответить, Ведущий сам знакомит ведомого с растениями данного сектора. 
       Если стрелка «Колеса Фортуны» остановилась на дорожке, участнику(ам)  придется покинуть «Таинственный Сад», таковы правила игры.

Вход в сад можно совершать бесконечно.

       Посетители «Таинственного Сада», также могут окунуться в игру ощущений, ступая босиком  по гравийной дорожке, переходя  по ароматному  кольцу из тимьяна, к нежному песчаному центру и наоборот.
       Для Мечтателей-Фантазеров, всегда найдется место в центре сада под «куполом».  А импровизированная песочница привлечет  не только детей для игры в «куличики», но и людей постарше.
      Вы готовы играть? А построить волшебный замок на песке? 
      В любом случае, Добро Пожаловать! 

