                                  Выставочный сад « Музыка ветра».
      Музыка – неотъемлемая часть жизни любого человека. Все наши воспоминания, подъемы и падения, радость и грусть – абсолютно всё, вся наша жизнь – это музыка с разной длительностью нот, с разным звучанием.
      Кто не помнит мелодичный, успокаивающий голос мамы перед сном? А праздники и игры под весёлые песни? А звуки природы, которые так и манят нас, городских жителей, вернуться в то далёкое и беззаботное детство, в наше прошлое…
      Так зародилась идея создания выставочного сада «Музыка ветра». «Музыка ветра» - это старый заброшенный парк («островок» парка), в котором ветер всегда был и остается единственным хозяином. Прошло уже много лет с тех пор, как в этом парке бегали дети, как ветер играл с ними в догонялки и прятки, как он сочинял для них свою музыку. 
      Увы, люди не могут вечно оставаться маленькими, жизнерадостными детьми, взрослея, они очень многое забывают. Но разве можно забыть то, что трогало душу, лечило сердце, то, что даёт жизнь и что ею является? Нет.
       Ветер спустя столько лет желает вернуть «своих» детей обратно в сад, напомнить о том, как прекрасна жизнь, вернуть им счастливое детство. И сейчас он непрерывно играет им ту самую мелодию, когда-то созданную специально для них. А вдруг услышат?
         Растения - это его главные музыкальные инструменты, это целый злаковый оркестр из духовых инструментов. Им в помощь были созданы  бамбуковые трубочки, которые придают ещё более приятный мелодичный «голос» ветру и  в совокупности только усиливают веру и надежду на возвращение заблудившихся «детей».
        Выставочный сад «Музыка ветра» - это манящая игра ветра, это воплощение таланта, полета фантазии и творческого подъема. Это сад, который просто не может оставить равнодушным ни одного человека, который ещё помнит, что такое настоящее, счастливое детство. Поиграем?..
