«Все взрослые сначала были детьми, только мало кто из них об этом помнит.»
Антуан де Сент-Экзюпери
ВЫСТАВОЧНЫЙ САД

"Вселенная Маленького Принца" 
Все игры  в нашей голове, надо только их оживить.
Раз.
Два.
Три.
Однажды, взяв в руки книгу Антуана Де Сент-Экзюпери  о Маленьком Принце, в сердце каждого из нас рождается свой Маленький Принц.  Мы начинаем представлять далекую планету, где  Маленький Принц встречает рассветы  и провожает закаты, ведь на его планете “довольно только передвинуть стул на несколько шагов, и ты снова и снова смотришь на закатное небо, стоит только захотеть, представляем, как он  наблюдает за движением планет по своим орбитам; как рождаются звезды, ведь он так хотел  знать «зачем звезды светятся?..»

 Каждый из нас искренне желает, чтобы Маленький Принц нашёл своего друга.
А, может,  мы сами хотим стать его друзьями? 
Получив ответ на этот вопрос, некоторые начинают украшать свою планету  и создавать сады, где возможно понравилось бы и Маленькому Принцу. Он мог бы  задержаться в этом саду, чтобы  поиграть, покататься на качелях, помечтать или посмеяться и вспомнить свою Розу.
Так и в нашем саду:
По россыпи галактики (дорожка из белой речной гальки)  мы проходим мимо множества Звезд  (шаровидные кроны деревья и кустарники), комет (цветники небесных оттенков),  планет (орбиты над головой) наблюдая  Млечный путь (декоративное ограждение из кругов)к центру (очагу). 
Мы преображаем  нашу планету, высаживая  растения. Стенки из туи защищают наш внутренний мир, создавая уютные уголки в саду для игр и отдыха. 
 Мы ждем Маленького Принца 

Уходя из нашего сада, оглянитесь, Роза тоже ждет появления 
«Всмотритесь внимательней, чтобы непременно узнать это место...» 
Антуан де Сент-Экзюпери

Концепция проекта:

Планировочное решение разработано в ландшафтном стиле. Пространство пронизано кругами и эллипсами артобъекта. 

Зональность:

Пространство выставочного сада разделено на несколько зон:

1)  - площадка для отдыха;

2) «Планета детства» - игровая зона
1. «Звезда» - это очаг, расположенный на круглой площадке в центре стола для пикника в конце прогулочной дорожки. Периферия дорожки оформлена цветником. Пикниковая площадка имеет защиту из живой изгороди туи.
2. «Рождение Звезды» или площадка для отдыха- это газон с разбросанными по нему круглыми подушками-пуфами.
3. «Планета детства» – это круглая деревянный помост, повторяя форму пикниковой площадки, наполненная играми  (панелью для рисования мелом, качелями, игрушками, книги) В вечернее время площадка преображается  игрой света зеркального шара. 
Дорожка из белой гальки объединяет все зоны.
Озеленение: 
Выбранные растения размещаются по периферии участка. 

Все посадки замульчированы. 

Ассортимент деревьев: 
Туя западная "Брабант" (Тhuja occidentalis "Brabant"),  Клен остролистный "Глобозум (Acer platanoides "Globosum"),  Можжевельник казацкий (Juniperus   sabina ('Blaue Donau'/'Blue Donaube') или Можжевельник виргинский "Грей Оул" (Juniperus virginiana "Grey Owl"), Дерен  белый  "Элегантиссима" (Cornus alba "Elegantissima"), Ива цельнолистная "Хакуро Нишики" ( Salix integra Thunb. "Hakuro Nishiki"),  Cпирея серая  (пепельная) (Spiraea × cinerea "Grefsheim"),  Пузыреплодник калинолистный "Диаболо" (Physocarpus opulifolius "Diablo")
Цветочное оформление:

Важный акцент в восприятии территории играет декоративное цветочное оформление, разработанное с учётом специфики расположения и функционального назначения.

Цветочный ассортимент:

 Вейник наземный (Calamagróstis epigéjos), Калоцефалус (Calocephalus brownii),  Капуста (Brassica oleracea var. Acephala),  Лаванда узколистная (Lavandula officinalis),  Мискантус китайский (Мiscanthus sinensis), Молиния голубая (Molinia caerulea), Перовския (Perovskiа),  Петуния белая и Петуния синяя (Petunia hybrida),  Просо прутевидное (Panicum virgatum), Роза гибридная (Rosa  hybrida),  Сцевола (Scaevola) Петуния синяя (Petunia hybrida), Сальвия белая (Salvia officinalis),  Шалфей (Salvia officinalis L.)

В саду будет  использовано декоративного и архитектурного освещения.

