
Прочитав тему Фестиваля «Сады и Люди 2019» «Пятый элемент» и описание к ней на фоне играющих композиций советского и российского композитора Алексея Рыбникова из фильмов «Полёт с космонавтом» и «Большое космическое путешествие», начинаешь задумываться о чем-то таинственном, скрытом, далёком, и о месте крошечного человека в необъятных просторах огромной вселенной.

Кто мы в этой вселенной?


Захотелось передать эти размышления через выставочный сад, проводя аналогии образов и параллели смыслов.


За планировочную структуру сада была принята упрощённая форма галактики «Млечный путь».


Два рукава воссозданной галактики отведены под дорожки и газон, а два под цветники.

Дорожки состоят из рассыпчатого материала, гравия.


Ассортимент растений для цветников подобран по принципу подобия окраски цветков и соцветий растений и цветов галактик и туманностей космоса. Ассортимент представлен исключительно многолетними травянистыми красивоцветущими растениями. Цветки и соцветия подобранных растений похожи на скопления звёзд (тысячелистник), на сами звёзды (астранция), на туманности (перовския, кровохлебка).

Какая же галактика без планет? В рукавах цветников на высоте цветов и соцветий установлены декоративные элементы из полупрозрачного пластика, играющие роль этих самых планет, которые в вечернее время могут выполнять и функцию освещения, благодаря встроенным в них светильникам. Для интереса посещения сада, на всех «планетах» присутствуют цитаты из фильмов, книг и песен о космосе и человеке в космосе, например, цитата из книги Рэя Брэдбери «Пустота сверху, пустота снизу, и ещё большая пустота между ними, а в ней я».

Для удобства посещения сада в рукавах также установлены скамьи с каркасом из металла и местами для сидения из дерева.


В центре нашей созданной галактики установлена конструкция из металла с двумя зеркалами. Форма конструкции напоминает древний механизм далекой инопланетной цивилизации. Зеркала, расположенные друг напротив друга, дают эффект многократного отражения. 


И что же посетитель сада увидит в центре галактики, заглянув в зеркало? Нечто совершенное и идеальное. 

Мы и сеть вселенная. Каждый из нас.

