Пятый элемент как неотъемлемая часть чего-то ... Есть в душе такой элемент--человек, без которого я была бы уже не я. Страстный рыбак, грибник, садовод , художник. Эту историю можно рассказывать бесконечно-- это элемент души, детства, любви

"Теперь все равно: пиши /не пиши 
КАКОЙ это был элемент души ...
Что детство там, где мы пили твой чай,
И больше нам вечер так не встречать"

Мы ходили на рыбалку по железной дороге, шагали по шпалам вдоль зарослей ежевики, ходили через поля и луга со злаками и цветами . Рыбачили на реках с ивами по берегам и на карьерах с соснами вокруг...
  Сад "Рыбак " -- короткий отрывок этой истории ,нашей атмосферы , ожившая ненадолго фотография тех пейзажей в контексте сада . История дедушки и внучки , наша с ним история.

  Зритель попадает внутрь сада через перголу , очертания которой повторяют дом , который он строил. Вся конструкция- пергола, подиум и помост-- из состаренного дерева . Цветник -- заросшая железная дорога с настоящими шпалами, где через гравий проросли цветы и злаки. По краю шпал растут кусты ежевики .
По периметру сада различные ивы, сосна , под пологом деревьев - теневыносливые многолетники , а ближе к воде- прибрежные .
Абстрактная скульптура-рыба, сваренная из арматуры, символизирует, возможно, саму страсть к рыбалке , может, она о любви мастерить что-то своими руками... А когда-то я узнала от деда, что рыба--древний символ христианства.
