Сформируй точку зрения.
Сад построен на контрастах: угловатое, громоздкое и хаотичное противопоставляется мягкому, спокойному, гармоничному.
Посетителям предоставляется возможность внимательно изучить пространство и убедиться, что в любом беспорядке есть свой порядок. Сад приглашает отправиться на поиски такой точки зрения, в которой хаос обретает смысл. И в результате испытать то самое чувство «пятого элемента», когда все детали складываются в единую картину.
[bookmark: _GoBack]Центр композиции - это сложная конструкция, нарочито громоздкая и рукотворная. Круговая дорожка позволяет рассмотреть сад со всех сторон. На маршруте расположены 3 видовые точки, в которых хаотично расположенные элементы собираются в единую картину. В этот момент хаос исчезает и приходит осознание целостности картины. В основу картины легли символы совершенства природных форм: подсолнух, лист  и пчелиные соты.
В темное время суток в саду царит завораживающая атмосфера. Эффект усиливается за счет взаимодействия внутренней подсветки конструкции и перфорированных деталей. Единая картина складывается из светящихся элементов, что позволяет посетителям в очередной раз испытать чувство «пятого элемента».
Цель достигнута – точка зрения сформирована.


