Пятый элемент – Душа 



Возделывание сада дает нам живую причастность к самым великим тайнам мироздания. 
Томас Берри 



Всё вокруг нас, как считали древние, состоит, из четырех элементов: воды, огня, земли и воздуха. Их свойства абсолютно разные. Они могут и дополнять, и разрушать друг друга. Но, несмотря на это, все элементы в природе выглядят гармонично. Помогает им в этом пятый элемент – душа Создателя. 
Создавая сад, мы также стараемся достичь гармонии. Как любой живой организм, сад — это сочетание природных элементов. Создавая сад или мечтая о нем, мы стремимся обрести место душевного покоя. Человек создает сад своих грез, заботится о нем, вкладывает в него душу, а погрузившись в созерцание, начинает ощущать гармонию природы и своей собственной души.

В нашем проекте вы сможете найти образы всех природных элементов. Символ воды – водоем, огня – клумба с краснолистными злаками, земли - высокие зеркальные вазоны и светильники, воздуха - авангардная скамейка. 
[bookmark: _GoBack]Душа сада нашла отражение в зеркальной инсталляции, выполненной в стиле неопластицизма. Попробовать познать душу сада, раскрыть этот загадочный пятый элемент, можно, заглянув в зеркала души. 

Эффект оптических иллюзий, усиливающийся вечером за счет подсветки, отражает бесконечность души. 

Вызывая философские размышления об организации мира, наш сад показывает силу воздействия природы на человека. Помогает отвлечься от суеты и ощутить душевную гармонию.

При создании сада использованы современные материалы, подчеркивающие  уникальный  характер темы сада (металл, зеркала, стекло и проч.).



