

«Нам Солнце каждый день дарует жизни пламя»
Георгий Александров, ученый – философ 



Яркий диск на небе, несущий свет и тепло.
Все древние обожествляли его, а научные исследования последних веков подтвердили необходимость солнца всему: начиная с календаря и заканчивая начальной стадией фотосинтеза.

[bookmark: _GoBack]СОЛНЦЕ -  это пятый элемент!
Поэтому композиция лучистой перголы здесь центровая, симметричная и такая рыжая-рыжая!

Пергола с символом неба древних тюркских народов перекрестием – Тенгри, расположена над центром сада.  От центра словно протуберанцы или линии коловрата – славянского символа солнца, расходятся 4 дорожки – по четырем сторонам света – к четырем базовым элементам: Огонь, Земля, Вода и Ветер. Склоны кургана, хранящего в себе центр, символизируют эти элементы:

Восток - огонь: отсюда начинает свой солнечный день на земле небесное светило. Эта сторона символизирует силу огня. Выполнена по способу «Чешской скалки» с использованием камня и обожженного железа. Растения всей своей сутью, цветом и формой показывают красоту и силу огня.
Юг - земля: это направление согрето лучами солнца. Эти земли богаты своим плодородием. Символ силы земли.Это растения богатых южных земель.Здесь можно почувствовать легкий аромат пряных трав.
Запад - вода: богат реками и озерами, в которых отражается солнце.  Эта часть сада символизирует силу Воды. По склону бежит ручей с перепадами, солнечные лучи преломляются и оставляют свой бликующий след на растениях. 
Север - ветер: сила ветра этого направления, наполнена свежестью и прохладой. В этой части сада солнце заканчивает свой день на земле.Это растения северных земель, и только цветы тысячелистника напоминают нам, что солнце греет и эти края. 

Из каких бы краев Вы ни пришли, вы попадаете в центр: здесь чаша полная живительной влаги. Скамьи приглашают насладиться прохладой и отдохнуть вблизи источника.
И тут, в неге, Вы вдруг замечаете игру солнечных зайчиков - это тронул ветер наши планеты из витражного стекла, расположенные под покровом перголы. Волшебная вечерняя подсветка превратит сад в целую фейерию звездного неба!
«Человек — это солнце, чувства — его планеты» - сказал один поэт мистического мироощущения... 
Так и наши планеты взывают к Вашим чувствам!
