«Грани души»
«..Говоря простыми словами, 
пятый элемент – это нечто совершенное
 и идеальное, которое обязательно существует, 
но только никто и никогда его не видел».
[bookmark: _GoBack] Человек состоит из двух совершенно различных начал: тела и души. Тело становится одушевленным благодаря душе. Душа, таким образом, есть начало жизни и сознания.
Она играет, наверное, самую важную роль в нашей жизни. У каждого места тоже есть своя душа, которая создает настроение. А что, если объединить эти понятия? Сад, человек, душа… 
Нашим проектом мы хотим воплотить концепцию,  которая отражает пятый элемент, как душу человека. Душа – нечто сокровенное для каждого из нас. Там мы храним тайны, боли и радости.  Несмотря на близость к человеку, познать и раскрыть его душу полностью нам не удастся никогда! Мы лишь способны разглядеть ту часть, которую нам позволено видеть, которую человек открывает нам.  
 	Ткани – означают ту самую тончайшую грань между видимым и невидимым, осознанным и неосознанным, понятым и непостигаемым, открытым и недозволенным! Гладя на рамы с тканью, мы можем видеть только контуры или силуэты, какие-то части, составляющие одного большого целого. Неизвестно, частью чего большего является этот элемент, который порой хочет спрятаться, словно требуя терпения и понимания, или вырваться наружу – сопротивляясь… 
 	Доминантой всей композиции является фигура человека,  внутри которой помещен светильник – символично означающий ту самую душу, дающую жизнь и освещающую каждого из нас изнутри!
