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Описание концепции сада.
Человек – это создание чрезвычайно сложное, глубоко чувствующее, сопереживающее.
 Психологи делят жизнь на этапы и кризисы, связанные с взрослением организма, половым созреванием, с возникновением новых потребностей и желаний.
 Вне зависимости от возраста, будь то подросток, человек 20-30-70 лет, каждому свойственно углубляться в собственные мысли, анализировать свою жизнь, заглядывать в свой внутренний мир. И у каждого есть желание побыть наедине с собой, понять себя, постичь истину своего мироздания.
Концепция сада «Наедине с собой»» отражает чувства человека, когда он «погружается» в собственные мысли. А также чувства, после состояния «в себе»-становление собственного нового Я, «очищенного» через терку собственных мыслей.
  Причины погружения «в себя» бывают разные, но, как правило, это негативные чувства. В проекте сада их олицетворяет зигзагообразная пергола:
-  боль – выражается через высокий красный столб и перекладину, а также растения с красными соцветиями;
-  разочарование – темно-фиолетовый цвет столба, перекладины и растений;
- темно-синий цвет повествует о глубоких размышлениях человека;
- серый приводит к печали и горести;
- черный цвет олицетворяет страх и неизвестность.
Зигзагообразная пергола становится ниже и уже по направлению к МАФ (комната уединения), которая символизирует погружение в свой внутренний мир.
В «комнате уединения», в своем маленьком темном мире, человек ищет ниточки, складывает цепочку своей жизни и конструирует свое будущее. 
[bookmark: _GoBack]Состояние погружение «в себя» приводит к разным последствиям и иногда даже катастрофам, но, из любой ситуации есть благополучный выход -это белый свет  (белые цветы). На этом пути всегда есть розовые мечты (олицетворяет пергола розового цвета), здравый смысл и стимул идти вперед (олицетворяет пергола зеленого цвета). Зеленый сочный газон под ногами создает чувство уюта и приобщает душу к природе. А цветы оранжево-желтого цвета наполняют мир позитивом, радостью и счастьем.
