Фестиваль: «Сады и Люди 2020»
Тема выставочного сада: Трудный возраст
Категория: Профессионалы
Выставочный сад: «Серебряный возраст»
Площадь сада: 62 м2
 

«Счастье исключает старость. 
Кто сохраняет способность видеть прекрасное, тот не стареет»
Франц Кафка

                                                                                                                                                       

Сад “Серебряный возраст” создан для того, чтобы жизнь пожилого человека наполнить яркими событиями и мгновеньями в комфортном пространстве сада, который станет частичкой большого социального проекта. После участия в фестивале «Сады и Люди» он будет полностью воспроизведен на территории пансионата «Гармония» для пожилых людей.

[bookmark: _GoBack]Посетителя встречают яркие, праздничные и ароматные цветники, наполняя энергией и даря эстетическое удовольствие. Цветовая гамма растений подобрана с учетом наилучшего восприятия сетчатки глаза пожилого человека - желтый, оранжевый и красные цвета, чистый синий и оттенки зеленого. Деликатная нотка серебристого цвета символизирует благородную седину. 

В саду есть сенсорная тропа для ног. А еще можно сыграть партию в шахматы под тенью березы, провести время с семьей и внуками на площадке, покормить пернатых, а вечером танцевать до упада под аккордеон. Все элементы сада были включены в проект после опросов жителей пансионата и врачей.

Мы видим, что дорога жизни имеет продолжение, в небольшую часть сада, в которой сквозь заросли трав, цветов и кустарников виднеется символичный проход в другое пространство, но подойти к нему трудно. Людям серебряного возраста хорошо в саду, они счастливы и вовсе не собираются уходить из этого яркого мира!



