«Черное и белое»

Сад.

« Быть не таким, как все, - это дар,- моя особенность позволяет мне мыслить нестандартно и смотреть на мир категоричнее, видеть его в чёрно-белой гамме.Так я острее понимаю, что плохо, а что хорошо. И если бы я была такой, как все, я, например, не начала бы забастовку».

Грета Тунберг


Юношеский максимализм — это чрезмерность, крайность в требованиях, взглядах,   ожиданиях,свойственная подросткам. Другими словами, склонность воспринимать мир и самого себя в контрастных тонах. Этот самый максимализм играет колоссальную роль в становлении личности и является ценным ресурсом, уникальным свойством ребёнка.


Проект сада « Чёрное и Белое» отражает эту «детскую» позицию подростка. Но мы знаем, что со временем всё меняется. Ребёнок вырастает и видит мир по-новому — со множеством оттенков и полутонов.


Так и в этом саду, от четкости и контрастных цветов внимание смещается в центр сада « золотую середину» с богатством цвета и цветов. Биоразнообразие в цветнике, умноженное отражением в зеркале, символизирует Множество возможностей и надежду человека на лучшее и светлое.
