САД ЖЕНЩИНЫ

Самыми сложными моментами в нашей жизни являются те, когда мы меняем свои роли. Когда разрушаются старые представления о себе и выстраиваются новые. 

В своем саду я хочу рассказать о женщинах, о смене поколений, смене их роли в семье: дочь вырастает, становится матерью, потом бабушкой, прабабушкой. Мой сад о них всех, он о трудностях и радостях с которыми сталкивается каждая из нас и о том, как старшие поколения женщин семьи помогают тебе пережить эти кризисные моменты. О том как важно поддерживать друг друга, не забывая , что приобретая новые роли, у нас навсегда остаются старые. Как становясь матерью, нельзя забывать что ты остаешься дочерью, внучкой.

Сад условно разделен на три части: Дочь - Мама - Бабушка.

Посетитель, попадает в сад через первую часть - "Дочь". Здесь нас встречают качели, возвращающие в детство, во двор где мы беззаботно играли с друзьями. Растения в этой части сада имеют особую эстетику: невзрачные, напоминающие заросли, в которых мы укрывались, играя в прятки. 

Переход в следующую часть "Мама", происходит через декоративный фасад. Он имеет четкие, жесткие линии, символизирующие ответственность, которую мы обретаем на этом этапе жизни. Но здесь еще есть элементы, напоминающие нам о детстве: это цветные стеклышки вмонтированные в фасад, напоминающие "секретики", которые мы делали из стеклышек в детстве.

Эта часть сада имитирует квартиру молодой семьи и оформлена растениями, которые мы в основном видим в этот период жизни: комнатными. Они расставлены в кашпо, развешаны на плетеных подвесах. Садовые растения по периметру комнаты выдержаны в ярких тонах. Основной акцент здесь - Крокосмия. Она яркая, изящная, энергичная - символизирует женщину в этот период жизни.

Последняя часть,"Бабушка", переносит нас в деревенский сад: вот кресло, в котором она любит вязать, укутавшись в плед, вот яблони наклонились ветками к окошку. Ассортимент растений здесь в основном типичный садовый. Основные цветовые акценты здесь - массивы из георгины сочного винного цвета, из которых бабушка обязательно сделает букет для приехавшей в гости дочери
