Проект общественного пространства для подростков
"Точка сбора"
	Был проведен анализ потребностей общественного пространства для подростков (см. слайд 1). 
	Требования были учтены, насколько это позволила площадь проектирования (100 кв.м.).
Были учтены запросы на спортивные и игровые виды деятельности, возможность использовать пространство как место для проведения мероприятий. Если представить реализацию этого проекта в обычной городской среде, при расширении площади проектирования возможно разместить кафе на прилегающей территории, что обеспечит, во-первых, приток посетителей, во-вторых, охрану объекта и большую безопасность посетителей. Дизайн площадки вандалоустойчивый, посетители могут рисовать на фанерных конструкциях, что дополнит оформление объекта.
	В объекте используются конструкции: рампа для прыжков на скейтборде или самокатах, трибуны для посетителей, игровая конструкция - площадка с высокой трибуной для проведения мероприятий, напр., для установки музыкального оборудования (тогда в этом пространстве можно проводить танцевальный вечер). Чтобы уменьшить опасность от удара об острый угол трибуны, предлагается ограничить трибуны конструкцией модульного цветника. В них предлагается высаживать миниатюрные хвойные растения и злаки.
	Озеленение представлено посадками - Рябина обыкновенная "Фастигиата" - 2 дерева; Можжевельника казацкого Тамарисцифолия, Пеннисетума лисохвостного "Мэджик", Астры кустарниковой и Очитка "Матрона" - в создаваемом миксбордере вкапывается бордюрная лента для закрепления мест посадки растений.  Вокруг рампы для скейтбордистов предлагается посадка Девичьего винограда пятилисточкового. 
	В целом проект направлен на максимальную мобильность  и доступность, также на возможность для подростков создать свое место для сборов и творческой активности.

