ВЫСТАВОЧНЫЙ САД «ЗРЕЛОСТЬ»

ВЫСТАВКА: Сады и люди 2020
НОМИНАЦИЯ: профессионалы

ПЛОЩАДЬ
выставочного сада: 85м.кв

ОПИСАНИЕ КОНЦЕПЦИИ:

Слушайте свою сущность. Она постоянно дает вам подсказки, этот тихий маленький голос. Он не кричит вам. И если вы успокоитесь и затихните на минуту, вы сможете почувствовать свой путь. Будьте человеком, которым вы являетесь. Никогда не пытайтесь быть кем-то еще, и тогда вы сможете стать зрелым. Зрелость – это принятие ответственности за то, кем вы являетесь, какой бы ни была цена. Поставить на карту все, что бы быть собой – вот в чем заключается зрелость. 
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Основной идеей для создания данного сада стала тема зрелости личности. На этом жизненном этапе человек уже в полной мере осознал собственное «Я», и на его основе определил ценность тех или иных вещей в окружающем мире. 
Главным источником вдохновения при проектировании послужило очарование пустынными пейзажами, которые в сочетании с современными изделиями и материалами в итоге преобразовались в сюрреалистический ландшафт: деревянные параметрические скамейки, повторяющие изгибы дорожки из галтованного плитняка, плавные линии стальных бордюров, обрамляющие песчаные дюны, с высаженными на них дикими и декоративными злаковыми травами. В качестве вертикального акцента выступило ограждение из штучных деревянных стоек, которое в прямом смысле отражает человеческий взгляд на реальность, в зависимости от точки восприятия.
Каждый выбранный материал или изделие в проекте несет на себе определенную смысловую нагрузку. Так, ключевым элементом сада стал каменный Будда - символ духовного роста и просветления. Противоположность ему – огромные каменные цветы из стали, пораженные ржавчиной – символ фальшивости и бренности многих «важных» предметов в нашей жизни.
На таком же контрасте понятий строится вся колористика сада: натуральные песочные оттенки по отношению к ярким искусственным материалам – кортеновской стали и обработанному дереву.
Сад был создан для того, чтобы напомнить людям о духовной стороне жизни среди «искусственных» ценностей и необходимости развития личности. Личностная зрелость – это не трудный возраст, это то, что начинается после.



