Проект выставочного сада для Фестиваля «Сады и Люди 2020»
на тему «Трудный возраст» 
Категория «Начинающие»
Сад «Silent storm»
Принято считать, что термин «трудный возраст» применим к подростам. Однако, период бунта, отрицания привычного может наступить
в любом возрасте – в 15, 30, 50 и даже 80 лет.

Бурю трудного возраста лучше переждать в тихой гавани наедине с собой. Только «развалившись» можно построить себя по-новому и заново испытать жизнь. Лишь в диалоге с самим собой обретаешь необходимую гармонию, уверенность и душевное спокойствие.
Институт цвета Pantone назвал цветом 2020 года надежный оттенок, элегантный в своей простоте – PANTONE 19-4052, Classic Blue (Классический синий). Традиционно воспринимающийся как успокаивающий цвет, Classic Blue приносит ощущение мира и покоя, предлагая своеобразное убежище. Помогая сконцентрироваться и придавая ясности, вдумчивый оттенок Classic Blue придает устойчивость.

Сад представляет собой симбиоз «холодного и мертвого» – камень, металл, дерево, а также «теплого и живого» – растения.

Каменная дорожка под ногами плавно переходит в надежную стену
за спиной. Поддержкой ощущения защищенности выступают декоративные деревянные столбы и арки, увитые гирляндами с огоньками. Со скамьи, спинкой для которой выступает габион, хорошо наблюдать за безграничным вечерним небом и «морем» у ног.
Плавные, могучие синие волны дельфиниума и вероники, накатывают
и разбиваются о спасительные островки нежных персиковых роз. Также почувствовать душу сада можно благодаря пряному аромату шалфея (сальвии).
Атмосфера спокойствия и умиротворения сада вселяет надежду, стимулирует мыслить шире, выходя за рамки простого и очевидного, побуждает к более глубоким размышлениям.

