Название сада: МАКРОМИР 
[bookmark: _GoBack]Номинация: начинающие
Площадь:15 м2 (3,8*3,8м)

Концепция
Трудный возраст – это возраст, в котором мы находимся в конфликте с окружающей средой, психологически или буквально. В основе образа сада – болота севера России и представители их разнообразной флоры. Болота, как и любой человек в трудном возрасте, во многом недооценены, не поняты. Они, как и любой из нас в трудном возрасте, нуждаются во внимании и бережном отношении. Болота – это тот самый трудный ребенок, удивляющий своей нестандартностью, это подросток, которого надо узнать поближе и снова стать его другом, это недооцененная мудрость Земли. Я приглашаю вас в МАКРОМИР болот.

Ландшафтные средства передачи образа сада
Сад предоставляет возможность познакомиться с фауной болот на расстоянии вытянутой руки. Именно с этого расстояния нестандартная красота этого мира может быть оценена по достоинству. 
Сад состоит из двух зон – зона верхового или лесного болота, зона низинного  болота с водоемом. Каждая из зон населена характерными представителями флоры болот.

Экологическое значение сада
Как и во всем мире, болота России пострадали от широкомасштабной мелиорации, начавшейся в 60-е годы 20 века. Осушение болот привело не только к сокращению популяции глобально угрожаемых видов птиц и животных, проживающих только на болотах, но и возникновению пожаров, увеличению эмиссии парниковых газов. В этом году исполняется 10 лет губительным торфяным пожарам 2010 года.
Процесс восстановления болота очень долгий – метровый слой торфа восстанавливается 1000 лет. Многие страны занимаются восстановлением болот и характерного для них животного и растительного мира. Болота – это мировое наследие.
