Концепция сада на тему «Трудный возраст»
"Сад освобождение»
«Всё, что у них есть — совсем немного лет в этом мире.

И они проводят драгоценные годы жизни за усложнением всего, к чему прикасаются.»

Терри Пратчетт

Человеку свойственно всё усложнять, терзаться в сомнениях, додумывать то, чего нет, искать скрытый смысл, строить себе преграды и жить в плену стереотипов.

Мы ищем какие-то особенные пути, смысл жизни, пытаемся разгадать секрет счастья и постичь гармонию, но часто не понимаем, что живём в плену собственных иллюзий, страхов и рамок.

У входа в сад гостям предлагается взять с собой один или несколько из стереотипов трудного возраста, и вступить в первую часть сада.

А что если освободить свою жизнь от рамок и стереотипов....?
Мы живём в мире полном гармонии, в котором всё подчинено высшему порядку, но часто не видим этого, потому что ходим по кругу, очерченному рамками нашего сознания. Мы несчастны, ищем выход, а надо всего лишь подняться на следующую ступень. Круги и ступени как винтовая лестница, как спираль. Спираль как символ гармонии.

Дорожка «Сада освобождения» ведёт к кульминации изгибом спирали «золотого сечения.

Вселенная расширяется по спирали, ураганы и вихри формируются в форме спирали. По спирали закручены раковины улиток и морских моллюсков, щупальца осьминогов, рога животных. Орган слуха-уши, рисунок на человеческих пальцах и молекула ДНК, содержащаяся в каждой клетке живых организмов имеют форму спирали. По спирали растут растения: лианы и еловые шишки, семечки в подсолнухе и нераспустившиеся листья папоротника. Спирально расположены листья многих растений, например, шиповника, барбариса, ирги. Ость колоса степного злака – ковыли завивается по спирали.

Каждый раз, проходя очередной виток спирали жизни, в каком-то временном периоде, переживая моменты самоопределения, понимания себя, своего места в жизни, мы переживаем, так называемый «Трудный возраст».

Но существует ли он на самом деле? Или это просто очередной стереотип?
Что значит «трудный возраст»? Это не цифры, это состояние сознания, ощущение себя, переход на новую ступень развития. В такие периоды мы понимаем, что нас воспринимают не такими какие мы есть. Понимаем, что несчастны, начинаем искать баланс, чтобы достичь гармонии.

Баланс – это весы, качели, которые можно уравновесить по-разному. Кто-то находит ответ в книгах, кто-то в общении с единомышленником, а кто-то ищет истину в вине. Качели – символ баланса, расположены в первой части сада, посвященной поиску гармонии.

Найдя равновесие, отбросив страхи, избавившись от рамок и ярлыков, мы поднимаемся на новую ступень в развитии, мы поднимаемся на новый виток спирали.

Символ освобождения - урна, в которую гостям сада предлагается выбросить свои стереотипы и продолжить путь, поднявшись на новую ступень, пройдя во вторую часть сада.

Где взять силы?
Для того, чтобы стать счастливым и найти гармонию, одного осознания, что ходишь по кругу, живёшь по установленным кем-то правилам, проживаешь не свою жизнь, мало. Надо найти в себе силы, чтобы подняться на следующую ступень, выйти за рамки, преодолеть трудности. Человеку нужна энергия. Эту энергию нам даёт сама природа, нам надо только коснуться её. Наши предки спали на земле и каждый день обменивались с ней энергией. Теперь большинство людей едва касается земли – их разделяют обувь и полы. Между тем, ходьба по земле – это самая доступная медитативная прогулка на природе.

Перед входом гость видит призыв «Сними обувь свою. Коснись земли», оставив обувь у входа в уединённую часть сада, продолжает свой путь в одиночестве.

Все ответы в тебе.
Поднимаясь всё выше и двигаясь по спирали саморазвития, мы понимаем, что гармония заложена в нас самих, нам просто надо её увидеть.

Пройдя босиком несколько шагов, в одиночестве, гость оказывается перед зеркалом в полный рост. Видит своё отражение. На зеркале надпись «Все ответы в тебе».

Все ответы на сложные вопросы находятся в самом человеке. Всё просто! Нужно поступать так, как подсказывает сердце, дабы не слышать упрёков от других и прежде всего, от самого себя. Чтобы услышать ответ изнутри, идущий от сердца, нужно остановиться, не спешить и побыть наедине с собой.

