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Фестиваль «Сады и Люди». 2020 год

Тема «Трудный возраст»
Проект «Пограничье»
Трудный возраст, независимо от того во сколько лет он наступил, в первую очередь отдаляет человека от окружающих  людей и противопоставляет его им,  разгораживает два мира, вынуждает отправляться на поиски себя. Этот поиск не виден и не ясен окружению. Заметны лишь его внешние проявления и атрибуты.

Входная зона сада «Пограничье» встречает ровными линиями широких дорожек из светлого ДПК и живой изгородью из пузыреплодника стриженного на одной высоте.

Им контрастно противопоставлены стриженная волной «скейтодорома» живая изгородь из колючего барбариса  и лабиринт узких дорожек из графитого-черного плитняка.

Чтобы подчеркнуть колкость, закрытость, жесткость, взъерошенность возраста, в этом проекте используются  неяркие, но очень текстурные растения (остролистные злаковые, колючие магонии и барбарисы,  «плачущие»  рябины и вербейник ландышевый). Отдельные всплески ярких цветов – как всплески ярких эмоций. 

Сад «Пограничье» позволяет присесть на границе этих двух противопоставленных миров-состояний и понаблюдать. В то же время значительная высота растений не даст возможности сквозного обзора всего сада с какой-либо одной точки, что подчеркивает «трудность и закрытость» этого сложного возраста. Это вынуждает зайти в лабиринт и найти прозрачный фонтан-шар – символ финального спокойствия и равновесия.  

«Окно» из сплетенных веток рябины позволяет как заглянуть с улицы вовнутрь, так и выглянуть «в мир» из финальной точки лабиринта.

Зеркальное напыление на отдельных плитках лабиринта дает посыл: «загляни и узнай себя».
