Концепция сада «Трансформация»
В арифметике есть свои законы, их следует соблюдать. Законы эти состоят из простых свойств. В саду «Трансформация» применен один из законов арифметики – переместительный закон сложения, который гласит: «От перестановки мест слагаемых значение суммы не меняется».
В этом арифметическом саду есть свои постоянные величины: размеры сада, размеры и количество зон и контейнеров для растений. Есть в саду свои переменные величины, которые могут принимать различные значения. Это садовая мебель, растения в контейнерах.
Контейнеры с растениями, зоны сада – это компоненты, которые можно пересчитать. Они обладают свойствами натуральных чисел, поэтому в этом саду их можно менять местами - перемещать.
Переместительный закон применим к различным ландшафтам. Сад позволяет совместить природный и урбонистический ландшафты, переместить элементы природы в мегаполис. Все естественные стихии: огонь, вода, земля и воздух прекрасно трансформируются и вписываются в городскую среду.
Это сад – конструктор, сад-трансформер. Перемещая и заменяя элементы сада, преобразовывая участки природных ландшафтов, в итоге мы получаем культурный городской ландшафт, который содержит все необходимое для обособленной жизни горожанина.
