

Описание концепции выставочного сада в рамках Фестиваля  "Сады и Люди 2021"


Название композиции — «Восемьсот».

Идеей создания композиции явилось яркое событие в жизни нашего города: Нижнему Новгороду в 2021 году исполняется 800 лет. 
Центральный элемент  — авторская композиция Башня, создаваемая из 800 фанерных элементов, пронумерованных в соответствии с годом, которому посвящены. Особенно яркие точки истории (важные года) в композиции будут выделены ярким цветом, а по QR-коду можно будет прочесть информацию о событиях того года.  
Основания башни — 2 подиума — символизируют собой  берега двух рек: Оки и Волги, на слиянии которых расположен Нижний Новгород. Один из берегов высокий, другой — низкий. Композиция создает ажурные тени как днем в солнечную погоду, так и ночью, благодаря подсветке. Точное положение светильников создает запоминающийся для зрителя эффект  красивой игры света и тени.
 
Пешеходный путь сквозь композицию повторяет форму места слияния рек Оки и Волги, может быть выполнен из специального покрытия из природных и полимерных материалов синего цвета, символизируя русло рек. 
 
 
 
Озеленение и рельеф, выполняемые в композиции,  по нашему замыслу должно быть отголоском реального ландшафта и включать растения аборигенной флоры Нижнего Новгорода. 
 
Отсутствие четких границ композиции — символ широких перспектив развития города. динамичности его развития в разных направлениях.
 
Олень,  являющийся символом Нижнего Новгорода, приветливо приглашает  всех познакомится с яркой насыщенной историей нашего города.
 
Мы любим наш город.
Вдохновлены и гордимся  его историей.

