ФОРМУЛА САДА

                                                                                                  «Формула сада очень глубока
                                                                                                     и в тоже время проста и логична.»
От простого к сложному от общего к частному…. 

Самое первое наше представление об арифметике – это обычные кубики. Один кубик плюс один кубик получается два. Два плюс два – четыре и так далее .. И мы можем построить сложное сооружение из простых элементов.
Так же и сад. Каким бы сложным он не был в своём конечном исполнении, он состоит из простых и конкретных элементов.

В начале пути по саду «Формула сада» мы видим просто поле цветов, из которых символично «вырастают» кубики, постепенно складываясь друг с другом и принимая иную форму. Попутно из поля гравия вырисовывается мощённая дорожка – неотъемлемый элемент современного сада. Цветы с поля находят себе компаньонов и формируются в цветники, появляются деревья, «живые стены» из кустарников и пространство приобретает ещё больший объём.  Кубики складываются в скамейку, а после в декоративную стенку, которая служит основой для зоны отдыха. И в завершении, из кубиков складывается аквариум, как символ воды – неотъемлемой части сада! 
Сад – это не спонтанно появившееся явление. Это хорошо спланированный, последовательный, логический процесс. Нужно лишь понимать, какие «кубики» использовать.)  Сплошная арифметика!

