Проект «Нет лет»
Из чего складывается арифметика сада? Разве в сложении и вычитании безликих, строгих цифр, умножении и делении?... нет…
Она складывается из фрагментов, картинок жизни человека, которые, вместе составляют жизненный цикл.
Возможно это банально, но замечали ли вы, вернувшись из суеты шумного города в место, где  прошло Ваше детство, что вам знакомо каждое растущее там дерево. Что это ВАШИ деревья, Вы знакомы с ними с тех самых пор, когда они были большими для Вас, только постарели, подсохли, потрескались, нарастили толстую кору, как и мы, становясь взрослыми.
Глядя на старенькую песочницу, в которой сиротливо лежат детские игрушки, кем то забытые, перед глазами встает картинка себя, такого маленького, беззаботного, деловито наполняющего ведерко песком. Как кадры из давно забытого фильма.
И вот уже первые подсчеты, какой возраст в этом фильме, 3, 5, 8 лет?  
Мы взрослеем и идем в эту жизнь, наполненные мечтами, надеждами, стремлениями. Под ногами начинают попадаться камни, арки, с узкими проходами. Это препятствия, как без них.  
И опять арифметика. Средним возрастом принято считать 32-37 лет. До этого времени большинство идет по жизни, не оглядываясь назад. 
И вот здесь стоп. Пройдя трудности, достигнув определенных высот, мы встречаемся с самим собой. А правильно ли я иду? Верное ли направление я выбрал, посмотри в зеркало, посмотри назад, возможно что то можно еще изменить?...
Шаг сквозь себя, сквозь зеркало. И вот уже 75 или 80?.. Арифметика? 
- Да.  
[bookmark: _GoBack]Время подводить итоги. Глядя на свой, созданный самим собой сад жизни, перед глазами всплывают картины из детства, молодости, понимаешь, что в 75,80,90 нет лет, ты все тот же 30-летний человек, мечтающий, надеющийся…  но немного уставший. 
А деревья, они и вправду стали большими, каждой своей морщинкой, пустым дуплом, поникшим к земле стволом, напоминая нам о прожитых годах.



