Сад «Цветочная арифметика»
         Арифметика в нашем саду начинается с его формы. Сад построен в форме цифры «8». Как и цифра «8» сад состоит из двух окружностей.  В большей окружности, выполняющей функцию зоны отдыха, расположен водоем и садовая скамейка, в меньшей окружности размещается клумба.  
         С обеих сторон сад обрамлен ромбовидными изгородями, сплетенными из живых ивовых прутьев. Форма изгородей соответствует форме круглых скобок, используемых в арифметических действиях.   По краям изгороди посажены деревья, сплетенные из ивовых прутьев. В вечернее время сад подсвечивается лампами, установленными внутри плетеных деревьев и в водоеме.
	В саду растут лекарственные растения. При выборе растений использовались только те травы,  в названии  которых  имеются  цифры. 
[bookmark: _GoBack]	 Водоем имеет форму листа клевера - трехлистника лугового. В водоеме растет трилистник водяной (Menyanthes trifoliáta).  Вся территория отдыха покрыта газонной травой.   По обеим сторонам от скамейки посажен  столетник  (Aloe arborescens), клевер   белый ползучий (Trifolium repens) и клевер   розовый (Trifolium hybridum).   
Клумба выполнена в форме  трилистника, символизирующего гармонию   элементов, из которых состоит наша земля – почва, вода и воздух. В центре клумбы посажен  девясил – девять сил (Inula), по краям расположены  тысячелистник (Achilléa millefólium), золототысячник  (Centáurium) и пустырник пятилопостный (Leonúrus quinquelobátus). Между основными растениями   посажен розовый  и белый клевер. Орнамент клумбы  и форма сада  подчеркнуты бордюром из тротуарной плитки.  
Сочетание травянистых лекарственных растений с ивой, обладающей лечебными свойствами, создает в саду неповторимую атмосферу, способствующую  восстановлению здоровья и жизненной энергии. 

