
Концепция сада «От кси* до 60»
[bookmark: _GoBack]Общение, обучение, досуг - всё это является неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Ежедневно мы принимаем и обмениваемся теми или иными данными, составляющими основу нашего привычного уклада. Но что, если бы всего этого не было? Что, если бы время внезапно остановилось или побежало бы с немыслимой скоростью в обратную сторону, теряя все признаки современности, опустошаясь и остановившись, никогда бы не вернулось. Неизвестность, страх, пустота, вечность! Что это, если не всадники апокалипсиса? Сколько просуществует в таком состоянии человечество: месяц, два или год – неизвестно. Но достаточно иметь один единственный ключ, чтобы запустить живительный механизм. И имя ему – прогресс. Именно благодаря ему в нашу повседневную жизнь лаконично вписались технологии, с помощью которых нам открыты двери в увлекательный мир нового и удивительного. Свой сад я посвящаю этому ценному ключу.
В этом году празднуется знаменательное событие: ровно 60 лет назад наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин первым совершил полет на космическую орбиту. Данное событие дало новый скачек на нашем пути прогресса. Именно поэтому в основу моего проекта легло число «60» – память о великом событии. 
Что есть наша жизнь без технологий? Ответ весьма ёмок - ничего. И их существованию мы обязаны еще одному не менее важному двигателю прогресса – двоичной системе счисления. Нули и единицы, путем не хитрого преобразования, выдают нам целый новый мир. Используя данную систему, я закодировала число «60» - 111100. 
В моем проекте данная шифровка выражается в следующих элементах: зеленые насаждения обозначают единицы, круговая платформа и арка – нули. Точка обзора подобрана таким образом, чтобы не был нарушен порядок двоичной системы.
Весь сад - шифр прогресса и стремления к высотам, шифр преодоления трудностей и своеобразная ода научным открытиям.
*- 14-я буква греческого алфавита, которая в системе греческой алфавитной записи чисел имеет числовое значение 60
