МЕРА ВРЕМЕНИ
Секунды, минуты, часы, дни, месяцы, года, десятилетия, века – всё это имеет счет.
Во всех сферах жизни есть счет. Счет – одна из основных потребностей человека в практической деятельности с древнейших времен. Счет – начало начал всех измерений, благодаря развитию такой науки, как Арифметика, происходил и происходит научный прогресс. 
Данный проект – часть большого проекта благоустройства набережной реки Смоленки на Васильевском острове в Санкт-Петербурге, концепцией которого является связь настоящего и истории. На одном из участков проекта благоустройства планируется развить тему идеи Петра I, ныне утраченной - создания речного канала. По своей сути - это плескательный бассейн, место притяжения жителей ближайших домов и гостей города. Бассейн сезонный, перетекающий в реку, не глубокий, безопасен для детей.  Вода, как и время течет по-разному, быстро бежит или наоборот медленно тянется. «Время течет» - это понятие ассоциируется у нас с водой, а вода – это жизнь.
Проект отражает философию наслаждения течения времени. Исторический канал, не существующий ныне в нашем проекте – интерактивный бассейн, живая иллюстрация связи прошлого и настоящего. 
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