


Сад «Деление с остатком»

Деление с остатком – арифметическая операция, играющая большую роль в арифметике, теории чисел, алгебре и криптографии. Именно эта операция легла с основу создания нашего садового пространства, так как деление - это то, что заложено в нас природой. Деление - это продолжение человеческого рода. Что мы можем оставить после себя?
Результатами деления с остатком являются два целых числа, в нашем понимании - родитель и ребенок. В этом пространстве найдется место отдыха, успокоения и созерцания для взрослого, а также место для игры, изучения и познания мира для ребенка. Садовое пространство поделено таким образом, что взрослый и ребенок вовлечены в единую садовую атмосферу, при этом каждый может уединиться в своей части сада: взрослый отдохнуть и поразмышлять, наслаждаясь ароматами деревьев и кустарников, и наблюдать как ребенок в «своей» части пространства познает окружающий мир. Оба «целых числа» - родитель и ребенок, различных, но зависимых друг от друга, чувствуют себя свободно и спокойно, находясь наедине с собой, но в поле зрения друг друга.
Растения в нашем пространстве подобраны таким образом, что во взрослой части представлены древесные и кустарниковые формы – олицетворяющие родительское начало, переходящие в цветовые клумбы, распространяющиеся на детскую часть пространства, олицетворяющие ребенка. В детской части пространства представлены три современные интерактивные инсталляции, несущие информацию об окружающем мире. В нынешнем мире возможности будущего поколения безграничны, а интеграция современных технологий и природного мира – приведет к познанию всех наук.
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