Конкурс: «Арифметика сада»
Сад «Фитонебо»
Небо — пространство над поверхностью Земли или любого другого астрономического объекта. В общем случае — панорама, открывающаяся при взгляде с этого объекта в направлении космоса.

Википедия
Мы привыкли воспринимать небо как что-то очень далёкое и недосигаемое, а ведь иногда так хочется попасть в объятье облаков и раствориться в бездонной небесной синеве...

Попробуем использовать арифметику нашего сада, чтобы понять: а так ли далеко небо от земли на самом деле? Для этого нужно знать как минимум два значения в интересующей нас точке:

· высота, на которой заканчивается земля

· высота, с которой начинает отсчёт небо

Самое интересное, что когда начинаешь искать эти точки в пространстве вдруг понимаешь, что это – одна и та же точка: ведь там, где заканчивается земля, начинается небо!   Проще говоря, небо начинается с нас! Но как же так получилось, что мы душевно перестали отождествлять себя с небесами, что оно стало для нас таким чужим и далёким? Может оттого, что всё чаще нам приходится смотреть себе под ноги и тонуть в ежедневной рутине? 

Сад «Фитонебо» способен напомнить нам о нашем небесном доме! Стоит только сделать несколько шагов в сторону неба, усесться поудобнее в подвесное сидение, оторвать ноги от земли — и мы уже на небе! Сиденье раскачивается, проваливая  нас в состояние невесомости — мы парим среди шапок благоухающих цветов, словно в облаках. От сюда можно взглянуть на свою жизнь сверху и издалека и сделать важные выводы. К чему-то стоит отнестись проще, об этом напоминают нам ромашкоподные эхинацеи среди колосьев трав. А вот на что-то пришла пора посмотреть серьёзней и фундаментальней,  так нам советуют строгие можжевельники... и просто отдохнуть... а где-то совсем рядом  бесперебойно течёт простая земная жизнь, бесконечная река времени. Мы слышим журчание воды. Ароматы цветов очищают наш разум... И вот мы возвращаемся обратно к земле с новыми силами и энергией!

