Сад «Золотое сечение»
Всё на Земле построено по принципу закономерности и повторяемости. Все грани живого можно описать и просчитать с помощью математических законов. Спираль Архимеда идеально повторяет направление закручивания ракушки или распускающиеся листья папоротника. А Золотое сечение в своём идеальном соотношении лежит в основе всего живого.
С математической точностью построилась и эволюция растений, результатом которой стало появление первого сада на Земле. Её можно представить в виде спирали, каждый следующий виток которой отражает новую ступень развития. Все растения вышли из воды – это первая ступень эволюционной спирали. Вторая ступень – первые наземные растения – мхи и папоротники, начавшие своё существование по берегам водоёмов. Продукты разложения первых растений, сформировали плодородный слой почвы, на котором смогли расти более сложные организмы.  Следующая ступень – появление цветковых растений, занявших большую часть суши. И, наконец, вершина – деревья, сформировавшие леса. В этом саду и стало возможным существование человека.
А какие же основные составляющие современного сада? Всё те же: вода, земля, растения и человек – создатель сада. Все мы продолжаем повторять эти закономерности, заложенные в нас с момента появления жизни на Земле, и подсознательно воспроизводим их в своих садах.



