Проект «Каменный сад»
В основу концепции легли традиции японской садовой культуры. Уникальность японских садов - их внутренняя, скрытая красота, кажущаяся простота связей всех элементов. На самом деле, это сложная и упорядоченная структура, в которой всё подчинено понятиям «саби» (дух) и «ваби» (налет времени), как балансу двух начал («суми»), полярных сил, переходящих одна в другую.

В отличие от европейского сада, где всё подчинено воздействию на органы чувств посредством цвета или ароматов, японский сад преследует только одну цель: помочь отрешиться от всего суетного и обрести душевное равновесие. Являясь уменьшенной моделью горных ландшафтов Азии, самой природы, а в конечном итоге и всего мироздания, они насыщаются символами, главные из которых - вода или сухие водоемы, мосты, камни и подчиненные им растения.

Столетняя японская традиция полна мудрости, опыта и тайны, и потому сравнима с точными науками. Она демонстрирует уникальные отношения человека с природой, когда человек, постигая ее суть, соблюдает ее законы и ощущает себя неотъемлемой ее частью. Поэтому в искусстве создания садов японский стиль занимает особое место.
