«Счет на раз, два, три…»
«Алгебра приложима к облакам».
В. Гюго 
Счет – ключевое действие в математике, цель которого определить общее число. Счетные палочки – ее символический язык, та основа, простой элемент, который учит самым азам, который способен сделать нечто сложное не только простым, но веселым и интересным, не только показать, но и научить, не только дать знания, но и зарядить эмоционально!  
Все начинается с элементарных вещей. В математике это подсчет предметов, в ландшафтной архитектуре – умение сочетать основные формы,  элементы, материалы, цвета. 
«Между живыми существами и мертвой материей есть чудесная связь; <…> одни нуждаются в других». Целостная композиция сада складывается из основных элементов живого и неживого: конструкции и  растительность, натуральный и искусственный материал. Рассматривая сад, человек видит множество предметов, каждому из которых присваивает определённый символ, то есть число. И каждый наблюдатель может заняться арифметикой - сложив воедино отдельные простые элементы, получить единую композицию!	
Главная идея заключается также в том, что нечто простое, может не только быть элементарной составляющей сложных элементов, но и стать основой идеи, а также связующим звеном и главной деталью композиции. Всего лишь один незамысловатый элемент удивительным образом меняет и эмоционально наполняет пространство.
Счетные палочки напоминают нам о том, что все гениальное - невероятно просто! 
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