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Ловят вдохновение поэты.
В помощь звёзды им и камыши,
Соловьи, поющие в глуши,
И витиеватые сюжеты

A. Василькова

Бесконечно пространство Вселенной,
Необьятно сознанье души,
Каждый шаг в нём случайный и верный, 
Но случайности сам ты творишь.

Ю.Орехова 

Идея сада Преумножая возможности родилась из осознания дуальности нашего мира, где сосуществуют полярности и противоречия. Наш мир сложен и многогранен, и можно в этом мире потеряться, запутаться, а можно принять его со всей его двойственностью и двигаться вперед, преумножая возможности. 
Каждый раз, стоя перед выбором, нужно помнить: у каждой проблемы есть несколько  решений, на каждую вещь или событие можно посмотреть с разных ракурсов, во всем можно увидеть как плохое, так и хорошее. Выбор всегда за нами.
Попав в сад Преумножая Возможности, человек оказывается в двойной реальности. За внешней симметрией скрывается игра автора - в зависимости от того, на какую половину попадёт пришедший: либо он шагнёт в омуты души, где отражается все внутреннее и потаённое, либо  окажется в бесконечном пространстве, где отражается небо и бескрайнее множество других миров.
Эта идея оказалась воплотима благодаря использованию зеркал, расположенных под различными углами, намеренной разной уровневости прудиков и симметричности зелёных насаждений.  
Но кажущаяся симметрия обманчива. В Омутах Души зеркало направлено вниз и отражает воду пруда, растения, фокусирует внимание на красоте внутреннего дворика. Несмотря на то, что пол одноуровневый, у посетителя может сложиться впечатление, будто он шагнул вниз. Тогда как попав в Бесконечное Пространство, гость может подумать, что он ступил вверх и попал в космическую реальность - благодаря приподнятому уровню пруда и оптическому эффекту зеркала, в котором отражается небо и бесчисленное множество таких же двориков. 
Но, как известно, все двойственно в этом мире, и на все можно поменять взгляд. Все в руках человека. Так и здесь - сад интерактивен. Посетители смогут сами менять угол наклона зеркала и создавать собственную реальность. В их силах создать бесконечное пространство в Омутах Души, либо сузить Бесконечное Пространство и направить фокус на внутреннюю красоту омутов. 
Это сад множества вариантов и настроений. Здесь каждый найдет своё.
