Сад «Предел бесконечностей»
                                                                                            Не все арифметические
выражения с последовательностями, 
стремящимися к бесконечностям (или иначе нарушающим правила арифметики пределов), обязательно являются неопределенностями.

В бесконечности, как и в арифметике сада, есть последовательности.
Когда нарушаются последовательности -  нарушаются пределы арифметики.
Когда  появляются  неопределенности,  появляется  Хаос. 
 Итак, в математике и физике под хаосом понимают сложную систему, в которой незначительные изменения начальных условий приводит к весьма значительному отклонению результата. Над теорией описывающей закономерности развития внешне хаотических систем (например, полета большой стаи ворон или поведения толпы) работали многие математики. Все же честь именоваться первым настоящим теоретиком хаоса досталась метеорологу Эдварду Лоренцу...
«Эффект бабочки»
В 1961 году Лоренц решил проверить особенную числовую последовательности, но желая сэкономить время, мужчина ввел данные примерно со средины предыдущих расчетов именно этой последовательности. Загрузив данные, мужчина отправился по своим делам. Вернувшись через час Эдвард с удивлением обнаружил, что машина выдала совершенно иной итог. Озадаченный метеоролог взялся за поиски причин расхождения результатов. Спустя некоторое время причина сильно изменившегося результата была обнаружена, что вызвало немалое удивления синоптика.

Сам подобный результат известен как «Эффект бабочки». Различие в точках начальных кривых неуловимо мало (так что его можно сравнить с колебанием воздуха возникающего при движении крыльев бабочки при ее порхании), но в итоге значения кривых очень сильно расходятся.

Этот результат впоследствии описывал Ян Стюарт в своей книге «Математика Хаоса». По его словам, порхание крыльев бабочки вызывает неуловимые колебания воздуха, распространяющиеся во все стороны. Эти колебания вызывают вторичные колебания в новом месте и так далее. Процесс нарастания колебаний происходит лавинообразно. Итогом может стать появление урагана ударившего по Индонезии. А может так случиться, что именно 1 взмах крыльев бабочки погасит зарождающееся торнадо и сотни жизней будут спасены.

«Причем здесь сад»?
 Последовательность в саду –это ритм. Нарушение ритма приводит к хаосу. 

Учитывая, что сад- это живой организм. Можно сравнить сад с жизнью людей. 

Что будет с жизнью отдельного человека, если он не будет периодически выполнять необходимые мероприятия, которые мы вынуждены осуществлять для поддержания нормального образа жизни. - Это не тема реферата в профильном медицинском учреждении. Поэтому вдаваться в подробности не будем.- Но думаю, через Nn (ое) количество времени у этого человека появятся проблемы со здоровьем.  Можно привести примеры разных заболеваний, но возьмем для пример сердце, где его ритм определяет срок жизни человека. Почему человек тесно связан с растительным миром? Например:
Парковые зоны и места отдыха.

Парковые зоны и места отдыха являются сердцем города и играют значительную роль в жизни не только крупных мегаполисов, но и в жизни небольших провинциальных городков.
 Городские парки — это место, где люди могут проводить свободное время, поближе узнать друг друга в безопасной обстановке, отдыхать от городской суеты и просто наслаждаться природой.
 Парковые зоны способствуют улучшению качества воздуха и являются средой обитания и развития представителей флоры и фауны. Также они способствуют сплочению городского населения и повышению качества его жизни 
  Исходя из этого, можно сделать вывод, что у одной  категории людей не возникает даже мысли сорвать веточку сирени и взять   к себе домой ,  у другой -  вопроса не возникнет разжечь костер в парке.

Между тем, если один человек причинит вред природе даже не в большом количестве, то что будет с парком если его посетят в день сотни людей с такими принципами?

Кстати, С 2019-го года петербуржцы начали активно бороться за парки: собирают  подписи к петиции, проводят одиночные пикеты, устраивают  флешмобы.. Активисты требуют не трогать деревья, строить комплексы зеленых зон.
Саму тему конкурса поддерживает разделение сада на 2 сада: где левый сад поддерживает ритм, а второй отступил от этого принципа.

Как ранее говорилось, «различие в точках начальных кривых неуловимо мало (так что его можно сравнить с колебанием воздуха возникающего при движении крыльев бабочки при ее порхании), но в итоге значения кривых очень сильно расходятся». –

Так и во втором саду, он отступает от ритма. В самом начале сада горная сосна как-бы выскакивает из своих кадок и своей неодинаковостью заявляет о своем намерении. Тут же ее сменяет оливковое дерево, которое прикинувшись сезонным растением, свысока поглядывает на привычную всем горную сосну. А цветы (клумба справа от входа») как выскочки на базаре, перебивая друг друга, выскакивают вперед. Уютно вам? – как бы выкрикивают они,  ошеломляя своей лохматостью и непохожестью  друг друг друга.
Левый же сад он более размеренный, спокойный. Самшиты на пару с очитком поддерживают этот ритм, передавай в руки ивам, которые охраняют спокойствие водной глади пруда.

Ритм и его отсутствие являются основой композиционных принципов создания сада.  
О нарушении пределов ритма, говорит камень, который взгромоздился на  месте соединения двух частей знака бесконечности (восьмерка, выполненная в виде арифметичного сочетания текстур разного цвета), мешая перетекать энергии друг в друга. 

Поэтому сад разделен на 2 разных истории, добра и зла, настоящего и будущего. Ритм начинается против часовой стрелки и заканчивается в начале координат времени. Как показатель сбоя работы Вселенной.

Символ бесконечности в истории данного сада повторяет и вода, представленная  в фонтане ( в явном движении), и представлена в невидимом глазу пруду с мирно перетекающих от ветра волнами).

 Поэтому тема сохранения водных объектов особенно играет роль в жизни людей. Кажется, что она кругом и  составляет большую часть земли. Но все больше и больше мест, где нельзя  не только купаться, но и пить воду. 
Попадание мусора в мировые океаны приводит к гибели животных. Поэтому вопрос  загрязнения людьми окружающей среды, на мой взгляд, является важным.  Тема актуальна, поэтому ее постоянно поднимают. Но не важно сделать акцент, что вопрос ее решения раскрыт в  последовательных поступках каждого  человека – не мусорить.
