Проект «Песочные часы»

"Философия времени - вечный предмет для споров и размышлений."
"Песочные часы хороши тем, что они наглядно показывают двойное время:
сколько уже прошло и сколько еще осталось."
Часы по фен-шуй играют важную роль. В древние времена люди не знали точного времени. Все было куда проще – просыпались на рассвете, ложились на закате. День сменялся ночью, за зимой следовала весна, за весной лето и так далее. Вся человеческая жизнь была под властью времени и люди стали замечать, что все циклично и что время можно рассчитать, следить за его ходом.
Сейчас очень трудно представить жизнь без часов. Философия времени «проходит» через жизнь каждого человека: забываются негативные жизненные ситуации, меняется мышление, со временем меняются нравы и предпочтения.  Всем известны выражения: «время лечит», «время – деньги», «отведенное время», «идти в ногу со временем», «убить время», «выиграть время», «до поры до времени» и т.п. В чем же заключается философия времени?  Несомненно, философия времени в том, что время – это наша жизнь!  А часы – это инструмент отсчета времени, который очень прочно вошел в жизнь человека. 
Данный проект олицетворяет текучесть времени, на одних часах время только начинает свой отчет, на других его заканчивает, а то что между ними – это и есть жизнь.  

