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Кто сказал что это так просто? Просто. Но не так…
А. Эйнштейн

Простые элементы планирования в своих сочетаниях дают сложнейшую полифонию вариаций эмоционально-смысловых и визуальных образов – в этом арифметика сада. 

Овал газона отсылает нас к образу яйца – первоисточника, зародыша жизни и возможности развития. Внутри яйца зарождается новая жизнь… Жизнь, сформировавшая НАШУ ЗЕМЛЮ… Образ земного шара сливается с зародышем яйца… Яйцо в мире  и мир в яйце!..  
От этого символического первоисточника жизни разворачивается спираль эволюции  - от фруктового до декоративного сада, от земляники до современных сложных гибридных сортов декоративно-цветущих растений. С развитием спирали нарастает объем,  увеличивается ассортиментное количество декоративных растений – этих первичных элементов самых сложных садов. 
Сад выходит в объём, тянется к небу спирально изогнутой лестницей-аркой… А сад -это небесное или  земное?!..Он мистически символичен, как прототип рая и Божественное творение, или рационально гармоничен, как результат долгого пути эволюции от простого к сложному?!. Наша арка это и символ небесного - «числовая лестница Будды»,- и отсыл к кодам наследственной информации всего живого. Наш сложный и многообразный мир сохраняет и передает генетическую  информацию в цепочках РНК (спиралях ДНК), комбинируясь с помощью всего 4-х нуклеотидов ! Образующих всего 2 парные связи ! Все так просто !?. Просто. Но не ТАК… Великая тайна природы – акта Творения или эволюции…Гармонично простой сад всегда сложен. 
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