                              Сад Очарование Афин
Когда погружаешься в атмосферу сада Очарование Афин сразу вспоминается произведение Шекспира «Сон в летнюю ночь». «Вся Афина готовилась к свадьбе Тесея и Ипполиты. Торжество намечалось на полнолуние. Недалеко от Афин находился лес. В лесу жил владыка фей и эльфов…»
В саду Очарование Афин присутствуют элементы лёгких и воздушных форм арок и ограждений из металла белого цвета, которые символизируют Эльфов и Фей. Там же расположились райские птицы в клетках, которые своим песнопением убаюкивают и настраивают на лёгкий сон. Едва слышный шум фонтана в глубине сада придаёт ощущение спокойствия и благоденствия. Мягкое свечение фонариков даёт возможность насладиться тишиной и покоем.
Большая красивая яблоня в центре сада, своим благоуханием и красивой кроной скрывает тайные желания влюбленных. Она как символ «адамова яблока», даёт новую жизнь и новые возможности. Под ней можно расположиться и помечтать о чём-то прекрасном.
Серебристые лохи, которые источают нежнейший аромат ранним лето, создают впечатление средиземноморского побережья, а шуршание листьев на ветру убаюкивает воображение.
Тимьян, стелящийся по кромке сада, наполняет благовониями сад и цветущими цветами создает атмосферу покоя и умиротворения. 
[bookmark: _GoBack]Монгольские липы, украшенные гирляндами, стоят по периметру сада, как исполины, скрывая от лишних глаз присутствующих в саду влюблённых. 
Весь сад создает в целом ощущение лёгкости и воздушности, наполненный нежными ароматами тимьяна, яблони и серебристого лоха. В таком саду приятно раскрывать свои тайные желания и фантазии…


