Описание концепции выставочного сада «Волшебный лес».
Наш сад – это место, где можно ненадолго забыть о сложностях жизни и позволить себе быть беззаботным, счастливым и немного наивным.
Сад со всех сторон закрыт живой изгородью. Входишь в него и попадаешь в волшебное пространство. Пространство, которое удивляет, приглашает к игре и по-доброму подшучивает над вами. Здесь сочетается несочетаемое: среди живых растений можно найти гигантские грибы и фантастические цветы, а среди ветвей яблони видны...гранаты. 
Островки «диких» многолетников (папоротники, роджерсия, колокольчик, лабазник) соседствует с жесткими структурными стрижеными изгородями. 
Сердце сада – лабиринт из кизильника. В центре статуя Купидона, которая напоминает, что это место для любви, радости и веселья, а не тревоги, печали и уныния. Выход из лабиринта приводит в секретную зеленую комнату, где под раскидистой яблоней спрятано плетеное из лозы ложе-гнездо. Это символ влюбленности, новой жизни, мира и защищенности.
[bookmark: _GoBack]Вечером, в массивах папоротников загораются миниатюрные светильники, которое незаметны днем, а в ночное время похожи на светлячков или сказочные блуждающие огоньки. Гранаты на дереве оказываются подвесными фонариками и, освещая сад, превращают его в страну грез.
