БЕЗ ГРАНИЦ

Издревле люди верят в сверхъестественные силы, по-разному олицетворяя их. Инстинктивно мы боимся необъяснимого и страх ослепляет нас.
Этот же страх мешает нам и в делах обыденных.  Боясь осуждений, мы не видим своей красоты, боясь своей несостоятельности мы не видим возможностей.
Эти стены возводим мы сами.
Как легки и доброжелательны мистические существа в комедии Шекспира. Лесные духи совсем не страшат, а наоборот дарят надежду на хороший конец, пусть и с долей иронии.
Лес, пруд, болото.. природа так прекрасна, удивительна и многообразна, что сложно вообразить как появилась эта красота  – это сверх нашего понимания, а все что сверх нашего понимания мы привыкли мистифицировать.
Болото - загадочное место, оно кажется мрачным, холодным и зловещим. И вырастает очередная стена страха, которая ограничивает нас и мешает рассмотреть потрясающе красивый фитоценоз затопленных территорий.
В проекте БЕЗ ГРАНИЦ, мы приглашаем вас за стену. Оставьте ее позади и перед вами раскроется удивительный мир, красота которого так волшебна.
В условиях постоянного подтопления привычные нам растения меняют свой вид. Осока в поисках кислорода поднимает корневую, образуя кочку, похожую на парящий остров. 
Угнетенные деревья меняют форму и становятся кривыми карликами, а стволы погибших деревьев как духи-охранники стоят мрачными рядами.
Поляны с вереском ложатся фиолетово-розовыми пятнами.
А ягоды кустарничков клюквы и брусники как россыпь жемчуга покрывают моховой ковер.
Давайте, не будем ограничивать воображение!


