Концепция проекта выставочного сада
«МОЛОДО-ЗЕЛЕНО»

 Молодо-зелено, юность-любовь.
 «Это было летом, мне было 15-16 лет. Летние каникулы я проводил за городом (у бабушки в деревне или на даче). В тот год я познакомился с….»
Наверное, каждый из нас может рассказать историю с таким началом. Ведь все мы были юны и с нетерпением ждали летней свободы от ежедневной учебы и бытовых обязанностей. Когда ты молод, ты открыт всему новому, ты впитываешь максимум информации из окружающего мира. Именно поэтому тебе так легко заводить новые знакомства. А летом и природа способствует сближению. 
И вот она знакомая вашей памяти картина: берег реки, велосипед, два молодых человека загорают. И в ту самую минуту не надо ни о чем думать и переживать.  Яркое солнце, ароматные запахи трав, убаюкивающие звуки природы вместе все это создавало такое ощутимое чувство бесконечного СЧАСТЬЯ. Все мы, лежа там на траве были счастливы. 
У каждого из нас своя летняя история. Какое она имеет продолжение?  Каждый выбирает сам. Или же она останется только отпечатком на траве, или же жизнь навсегда свяжет судьбы людей, как нити в нашей реке. Возможно именно сейчас вы находитесь в этом состоянии летнего счастья. 
Мы предлагаем вам, хоть ненадолго, погрузится в это чувство. Ведь - 
Лето — это маленькая жизнь 
Жизнь, в которой не было ни дня фальши. 
Вряд ли кто-то точно знает — что дальше 
Только участковый мне кивнет молча 
Лето — это маленькая жизнь
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