Композиция "Сочетание несочетаемого".

      Идея композиции заключается в совместимости несовместимого - сочетания холодного бетона с красотой и величием природы. Все внимание направлено на центральную зону участка. Необычные формы бетонных арок, которые служат водопадами, имитируют собой некие порталы в сказочные миры. 
           Вода - это символ жизни, умиротворения, возрождения и самопознания. Шум воды и окружающая растительность погружают нас в чащу леса. Акцентами в композиции являются насаждения преимущественно розового цвета, которые придают легкость, воздушность и волшебство окружающим элементам. Объем создает находящееся на заднем плане панно из нержавеющей стали с имитацией водной ряби. Боковыми кулисами служат стены из бетона с деревянными рейками. Данные конструкции являются отсылкой к современной стилистике Хай-Тек. Для глубины композиции используется точечное освещение по периметру участка и в самом водоеме. Оно подчеркивает необычайную красоту и нежность кувшинок в ночное время.
       Используя такие приемы и сочетания, я хотел, чтобы находясь в этом окружении, человек забывал о повседневных буднях, расслаблялся и погружался в некий сон в летнюю ночь.

