Концепция дизайн - проекта «Green room»

Забыта дружба школьных дней невинных.

Когда, как два искусных божества,

Мы сидя рядом, вместе вышивали

Один цветок по одному узору,

Одну и ту же песню пели в лад,

И наши души, голоса и руки -

Все было неразлучно.<…>

В современных мегаполисах встречаются школы, учебные кластеры университетов, коворкинги без своей зеленой  территории. Проект Green room может стать «глотком свежего воздуха».

    С помощью модульных конструкций, как морские контейнеры, мы можем не только быстро и экономично создавать удобные пространства, но и поддерживать экологию, так как утилизация старых морских контейнеров очень ресурсоемкий и затратный процесс*.

Перевернутый контейнер - это иллюстрация трансформации, превращения, вызывает ощущение, что все возможно.

    Благодаря вертикальному озеленению мы можем придать жизнь каменным стенам. Недооцененность вертикального озеленения вредит эстетике и осовремениванию мегаполисов с их недостатком зеленых пространств, которые зачастую невозможно сделать иным инструментом, кроме как вертикальным озеленением.

    При входе в Green room мы высаживаем тополь, который  зря считают мусорным, а все потому что мы мало что о нем знаем. Для нас, городских жителей, тополь ценится за быстрый рост, и он лучше других растений очищает воздух**.

    Green room - место, где могут проходить уроки биологии, рисования, литературы и другие.

    Как литературное произведения, которые нас вдохновляют, заставляют волноваться, так и природа и растения могут подарить нам те же эмоции.

    «Сон в летнюю ночь» - волшебная сказка, так давайте дадим возможность детям самим создавать свою сказку. 
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