Описание проекта «Сны о полёте»
"Сон в летнюю ночь" — это сон о фантазиях, о превращениях, мечтах. Каждый из нас хотел бы выбраться за рамки реальности, испытать новые ощущения. Выставочный сад имеет название "Сны о полёте", потому что полёт — это та легкость и свобода, которая многим может только сниться. Сон в летнюю ночь также ассоциируется с беззаботным сном в деревне, что привело к идее создания болота как призрака деревни. Оно создает ощущение заброшенности, забытости, мистики и легкой ностальгии по прошлому. 
Сад разделен на 3 зоны: входная зона, зона болота и зона сновидений.
Вход в сад начинается с развилки: налево ведет дорожка-пирс, скрывающаяся за кустом калины, направо ведёт пошаговая дорожка, имитирующая болотные кочки.
Зона болота представляет собой пространство, заполненное почвопокровными растениями в окружении контрастных по цвету вертикальных акцентов валерианы и массивов вербейника точечного в смеси с осоками и листвой лилейника. Болото символизирует повседневность, рутину, из которой во сне пытаются сбежать его жители.
Пирс, его форма - изогнутая дорожка, уходящая за куст калины - символ неожиданности на жизненном пути, мы не знаем, что будет завтра, мы не знаем, что нам приснится в ближайшую летнюю ночь. 
Зона сновидений представляет собой водоем, в котором расположен арт-объект: перевернутый ловец снов, забытый летом в деревне. Рыбки с вырастающими крыльями в ловце снов - символ превращения, волшебства. Ночью арт-объект выделяется контровой подсветкой и является главной сценой сновидения. Фоном для арт-объекта выступает ширма из вейника - это словно экран подсознания, на котором как в кино разворачиваются фильмы-сны. 
Водоем заполняют водные растения: элодея канадская и уруть мутовчатая. На поверхности воды плавают водные гиацинты, которые представляют собой те немногочисленные прекрасные явления повседневной жизни. Для создания мистического эффекта предалагется использование генератора тумана.  Окружение водоёма максимально поддерживает идею сновидений: улетающие "облака" из цветущей валерианы, ширма из вейника, ажурная листва осок.
Выход из зоны сновидений через зону болота - пошаговая дорожка "кочки"- заставляет смотреть под ноги и быть внимательнее, возвращаться к реальности из сна медленно, осторожно. Одно неловкое движение и человек падает в болото обыденности, забыв совершенно о последнем своем сновидении.
Ночью сад дополнен декоративным освщением: в массиве вербейника проглядывают светящиеся фонари — "камыши", арт-объект подсвечен двумя фонарями-прожекторами из воды, дорожка-пирс подсвечена оптоволокном бокового свечения. Кочки подсвечены маленькими лампочками из оптоволокна торцевого свечения - это болотные светлячки указывают путь к волшебству, помогают пройти в мир снов.
Подбор ассортимента растений: 
· Растения подобраны под образ болота и предпочтение отдано видам, произрастающим в сырых местах или похожим внешне на типичную болотную растительность.
· Валериана, более известная как снотворное, чем как декоративное растение, успокаивает путника на протяжении пути мягким покачиванием на ветру. Также она создает ощущение облаков, дополняя туман над болотом. 
· Контрастируют с бордовым основанием болота заросли ярко-желтого вербейника точечного, разбавленные осокой и листвой лилейника.
· Ширма предлагается из вейника, так как это хорошо держащий форму злак, образующий плотную стенку. 
· Клюква на болоте образует интересный декоративный акцент (неожиданное появление ягодного кустарничка в композиции сада), заставляет гостей сада присматриваться к тому, что находится под ногами. 
· Лилейники в августе не цветут, но дают заросли листвы, которая отлично заполнит выставочный сад.
