Композиция выставочного сада «Тайна тайн»
Сон в летнюю ночь – иллюзия или реальность?!
Самая древнейшая тайна этой Вселенной – это тайна сокровенных отношений мужчины и женщины. Но откуда появились эти мужчины и женщины. И где же увидеть самые чистые глубокие нескончаемые отношения? Кто источник и кто же они – Изначальные Возлюбленные?
Радха и Кришна  - это олицетворение самых чистых изначальных божественных отношений. С самого древнейшего языка санскрита имя «Кришна» переводится как «Всепривлекающий». Это Верховная Личность Бога и Он не может не привлечь к Себе внимания. Ведь даже демонические личности привлекаются Им, пытаясь из-за ненависти убить Его. Но Бога невозможно ни убить, ни привязать к себе. Он – изначальная личность и владелец всего существующего. Он самодостаточен. Единственное, что привлекает Кришну – это беспримесная чистая бескорыстная любовь. Радха- это и есть самая чистейшая беспримесная бескорыстная любовь во всех мирах. И взаимоотношения Радхи и Кришны  - это тайна тайн множества Вселенных, всех проявленных и непроявленных обителей. 
Господь Шива – Величайший Преданный Господа Кришны стоит на страже их тайных сокровенных игр и не пускает в них никого, кто не чист сердцем.
Ни одна душа, пришедшая в этот удивительный лес под названием Вриндаван, не может приблизится к Радхе и Кришне без хозяйки этого места. Ей является Вринда Деви. Это единственная личность, проявленная в нашем мире в материальной форме - в виде деревца Туласи (Священного базелика). 
Единственное, что может сплотить нас – это осознание, что не важны ни положение, ни национальность, ни происхождение, ни даже религия – это осознание, что мы все частички Единого целого – Верховного Любящего существа. У Него огромное количество имен, но Он - один.
В своей композиции мне хотелось рассказать о том, кто является бесконечно прекрасным, добрым и любящим. Ведь Он ненавязчиво разговаривает с нами шепотом любви в сердце каждого, но мы не слышим. Тогда Он говорит громче голосом нашей совести. Но если мы и её глушим, то приходится кричать через рупор страданий.
Так давайте вернемся к нам изначальным и будем говорить с каждым языком шепота любви. И это поможет нам вернуться к счастью и радости и, соответственно, изменить события нашей жизни.
При входе в сад игры Радхи и Кришны скрыты от глаз деревцем Туласи, которую играет ива Вавилонская.
Цветовая гамма сада – желтый и фиолетовый – выбраны не случайно. 
Цвет тела Радхарани (Радхи) – золотой, поэтому большая часть кустарников (спирея японская Голден Принцесс, пузыреплодник Лютеус) и даже цвет дорожек и светильников желтого цвета. 
Цвет тела Кришны – темно синий цвет грозовой тучи. Об этом напоминают кустарники пузыреплодники Диаболо и многолетники Дельфиниум Блек Найт (Темная ночь) и шалфей дубравный Майн Нахт (Моя ночь).
[bookmark: _GoBack]Белый цвет МАФов (пергола, ограждение, качель, белые цветы спиреи серой Грефшейм), а также статуя Господа Шивы напоминает нам о вечности нашей души и смертности нашего материального тела. Это цвет Млечного Пути нашей Галактики – где миллиарды планет Великих Мудрецов.
Дорожка выполнена в форме бесконечности двумя видами камней: желтого и темного, слегка синеватого цвета. Это олицетворяет встречи и разлуки Радхи и Кришны. Встреча – это лишь точка пересечения в настоящем моменте. Промежутки разлуки длиннее встреч – ведь в разлуке любовь усиливается, и встреча становится более сладкой.
Есть еще одна скрытая личность в саду – бабушка Пурнамаси. Это одно из имен Парвати – супруги Господа Шивы. Вся цветущая обстановка: цветущие растения, благоухание, цветовая гамма всей обстановки – это дело ее рук. Розовые цвета лапчатки кустарниковой и всё сказочное пространство – это ее божественное влияние.
Пергола и качели имеют достаточно низкую высоту не случайно, так как в это божественное пространство не попасть, не склонив своей головы. Поэтому в нем нет места гордыне, зависти и жадности.
Всё, что происходит в этом тайном лесу, учит нас искренности, простоте, бескорыстной любви и служению другим.
Так давайте будем учиться у самых Святых личностей прекрасным качествам и так же как они быть сострадательны ко всем живым существам на нашей планете. Не убивать, а любить так же и всех братьев наших меньших.
Прахлада, маленький мальчик, с огромной любовью возносит Господу такую молитву:
свастй асту вишвасйа кхалам прасӣдатам
дхйайанту бхӯтани шивам митхо дхийа
манаш ча бхадрам бхаджатад адхокшадже
авешйатам но матир апй ахаитукӣ
«Да воцарится мир и благоденствие во всей вселенной и да успокоятся все злонравные существа. Пусть каждый обретет умиротворение, занимаясь бхакти-йогой, ибо, встав на путь преданного служения, живые существа начнут заботиться о благе друг друга. Так давайте же служить трансцендентному Господу Шри Кришне, и пусть мысли о Нем никогда не покидают нас». 
(Шримад Бхагаватам 5.18.9)
…
И этот сон в летнюю ночь вероятно совсем не сон… Это ТАЙНА ТАЙН… Ведь, возможно, мы спим именно сейчас в нашей иллюзорной бренной реальности?!..


