Описание концепции проекта.
[bookmark: _GoBack]Сон - это самое сокровенное время для каждого человека. Мы беззащитны, умиротворены и счастливы без причин. Во сне нам приходят самые желанные и пугающие фантастические образы, воспоминания о прожитом дне, страхи, желания, обретающие визуальную форму чувства. Мы можем прожить целую жизнь во сне, а проснувшись, ощущаем весь спектр эмоций от увиденного и стараемся жадно глотать ночные образы, стараясь запомнить побольше… или же вовсе позабыть и оттолкнуть от себя пугающие тени наших страхов и переживаний. 
Автор решил отойти от привычного трактования концепции «Сна в летнюю ночь» в прочтении и образах Уильяма Шекспира и задумался, какие очертания вызывает эта конструкция в его фантазии. 
Описанный выше спектр эмоций автор испытывает, когда наблюдает за мягкими, притягивающими взгляд волнами под нежностью заката. Звук воды пьянит, шипение пены манит и успокаивает, как будто транслируя, что в этом мире есть только ты один и природа. Нежно розовые и сиреневые оттенки неба вызывают легкую негу в каждой части тела и единственное, чего действительно хочется сейчас – это раствориться в моменте. 
Автор попытался передать в своем проекте мягкость волн при помощи очаровательных и нежных цветов, переливающихся ненавязчивым градиентом цвета и запахов. Цветочная волна нисходит к ногам отдыхающего, будто бы сейчас погладит его пальцы. Посетитель сада может расслабиться под сенью фантастической черемухи, закрывающей его своими ветвями от невзгод и страхов, укутывающей в мягкий сон на цветочном берегу. Журчащий рядом прудик создает атмосферу легкости и свежести, доставляя прохладу и еле слышимый звук воды. 
Такое чувство побуждает расслабиться и отпустить все невзгоды дня, провалившись в фантастический сон в летнюю ночь…
 
