"Все только начинается"
Почему мы никогда не задумываемся над смыслом этих слов? А ведь они сопровождают нас всю жизнь, с самого рождения.

- "Все только начинается" - шептала нам мама, когда мы, еще несмышлеными карапузами, делали первые шаги. Босиком, по мягкой зелёной траве, а впереди раскинулся мир - весь, целиком, к нашим ногам. 

- "Все только начинается" пела нам юность, беззаботно прячась в удивительно красивых цветах и пряно пахнущих деревьях. Именно это и есть - запах нашей юности, надежд и ошеломительного счастья. 

- "Все только начинается" подбадривала нас жизнь, шурша камушками гравия на берегу сумасшедшего, полного возможностей и планов океана вселенной. 

- "Все только начинается" шепчет нам зрелость и предлагает замедлиться, успокоиться, передохнуть, поймать дзен в райском месте. Где можно еще увидеть исчезающую юность, помолчать с мудрой зрелостью и охватить взглядом всю жизнь, целиком. А потом, с радостью в душе, понять и принять - "а ведь, правда, все только начинается"... 

Именно поэтому, в каждом дворе, уголке сердца, в душе должно быть это удивительное место, где волшебно пахнет цветами, тихо шепчет вода и до слез красиво вокруг. Чтобы, закрыв глаза, вдохнув аромат, услышать сердцем - «не переживай, все только начинается!»
