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«Да, вот именно так и есть, что горячее солнце было матерью каждой травинки, каждого цветочка, каждого болотного кустика и ягодки. Всем им солнце отдавало свое тепло, и они, умирая, разлагаясь, в удобрении передавали его, как наследство, другим растениям, кустикам, ягодкам, цветам и травинкам. Но в болотах вода не дает родителям - растениям передать все свое добро детям. Тысячи лет это добро под водой сохраняется, болото становится кладовой солнца, и потом вся эта кладовая солнца как торф достается человеку от солнца в наследство».
                                 М. М. Пришвин. «Кладовая солнца»

 В Северо-Западном регионе есть приятная традиция: ходить осенью за грибами. Особенно популярны грибные дни, которые выпадают на период бабьего лета, когда устанавливается особая благоприятная погода: по-осеннему теплая и без дождей. 
      Множество людей разных профессий и возрастов отправляются в лес на   так   называемую «тихую  охоту». Каждый из них желает получить удовольствие не только от найденного урожая, но и почувствовать гармонию леса, посмотреть его  красоту и  уловить тонкие  лесные ароматы. Отправляясь в лес, мало кто  задумывается,  что все эти богатства леса дает нам обычное болото.

     «Кладовая солнца» - это научный сад - экспозиция, который рассказывает о структуре болота, о его биологическом видовом разнообразии и о его полезных свойствах. Это проект о царстве растений и грибов, произрастающих благодаря болоту. Это о том, что мы видим, попадая в лес.
[bookmark: _GoBack]     Болото является не только источником  энергии для промышленности и сельского хозяйства, кладовой лесного урожая,  а также  местом археологических находок. Если можно так выразиться - это наш  культурно - исторический фонд.
