Сад «Волна последнего тепла»

Эта волна приходит после первых холодов и дает небольшую передышку перед долгой зимой. Потому-то она так желанна и любима.

Она окутывает мягким теплом и создает мир, в котором уютно и спокойно. Последние лучи нежно касаются лица, теплые краски радуют взор.

Нежась в ласковой волне, можно забыться и думать, что лето будет еще долго-долго … Но иней, появляющийся по утрам, темнота, приходящая все раньше, созревшие ягоды рябины разрушают иллюзию и напоминают, что это последнее тепло. И совсем скоро снег и холод скуют мир, и зима воцарится на долгие месяцы.

Но как хочется продлить наслаждение волной последнего тепла!

* * *

«Волна» из золотистой ткани на каркасе охватывает внутреннее пространство садика. Теплые краски этого пространства образуются массивами пузыреплодника, подсолнухами и цветником в теплых тонах.

Любоваться садиком можно с мягкого сиденья на подиуме или со скамьи. Легкий зонт в тех же цветах, что и «волна», слегка смягчает солнечные лучи

Вертикальным акцентом служит металлический арт-объект «Колосья».

Красные ягоды рябины, выглядывающая из-за «волны тепла» «темнота» из коричнево-зеленых пузыреплодников и елей, а также легкий иней из котовника и сеслерии напоминают, что холода не за горами.

