ВЕРЕТЕНО
С приходом осени у славян начиналась череда праздников, посвященных женским богиням: Ладе и Лели, Макоши, Марене. В причудливых переплетениях древних языческих верований они отождествлялись с разными возрастами и воплощениями женщины.
Лада и Леля – мать, покровительница молодых женщин и ее дочь, защитница детей. 
Макошь-прародительница - покровительница семейного счастья и процветания. 
Марена-ведунья - олицетворение женской мудрости, ведовста, страшинства.
Сильнейшим оберегом, магическим семейным предметом, переходящим по женской линии и сопровождающим женщину на протяжении всей жизни, у славян считалось веретено. 
Прядет своим веретеном нити судьбы и великая богиня Макошь. Из этих нитей день за днем, год за годом каждый из нас плетет кружево своей жизни. Каким будет его узор, зависит только от самого человека. Наделит Макошь счастливой долей - сплетется светлая нить в красивый узор счастливой, благополучной и безмятежной жизни, где все идет своим чередом: нежное, игривое, румяное детство и свежесть юности сменяются пышным расцветом и благополучием зрелости; но вот в волосах, как паутинки, замелькает седина, и роскошная зрелость уступит место запорошенному серебром благородному увяданию и спокойствию мудрой старости. 
Вращение веретена – движение вселенной, неумолимый бег времени, череда дней, лет, поколений. Бесконечный круг жизни …
[bookmark: _GoBack]Наш сад имеет трехчастное циклическое построение, олицетворяющее разные этапы жизни, ее бесконечное возрождение и связь между потомками и прародителями: сад Лады и Лели (юность), Макоши (расцвет, зрелость), Марены (старость). Из одного сада в другой можно пройти через радиально расположенные арки в ажурных стенах. Они достаточно условно разделяют жизненный цикл на этапы, но, в то же время, прозрачны, что показывает их естественную взаимосвязь. 
Сад как бы опутан нитями, идущими от центрального объекта – веретена Макоши. Сплетаясь в узоры осенней паутинки и в клубки, светлые нити символизируют счастливую благополучную жизнь. Капельки «росы» на них будут давать блики, словно солнце пробивается сквозь полупрозрачную осеннюю листву. 
«Бабье лето» - это то самое время, когда можно расслабиться и отдохнуть в гамаке в лучах последних теплых солнечных дней, насладиться воспоминаниями о прошлом и подумать о будущем. 


