Фестиваль «Сады и Люди» 2023. Тема конкурса «"Бабье лето".

Проект «Бабье лето - туда и обратно».
Бабье лето – это уникальная пора. Осень и лето в эти короткие дни идут рука об руку, и глубокой осенью лето возвращается на несколько дней для прощального привета, но с надеждой на следующую встречу. 
Гость входит в осенний сад по широкой дорожке. В данной части сада создают осеннюю атмосферу переливы красных оттенков листьев гейхер и соцветий очитков, бордовые брызги кровохлебки, задорные пурпурные соцветия эхинацей, золотые метелки мискантусов, шуршание листьев осенней сеслерии и шорох щебня под ногами. Через дорожку в середине маршрута перекинут невысокий деревянный мостик, который позволит посетителю замедлить шаг и переключить внимание. На заднем плане расположены золотистоокрашенные туи, краснолистные клены и пурпурный барбарис. Данная часть сада полна осенних красок и текстур.
Дойдя до центральной площадки, гость сада имеет возможность остановиться, присесть на деревянный подиум и полюбоваться осенним пейзажем. Оглядевшись, посетитель замечает, что может продолжить путь по светлой шаговой плитке, ведущей сквозь серебристо-зеленую дымку растений, напоминающих об ушедшем лете. «Осенний» сад от «летнего» визуально отделен передвижными шпалерами, увитыми плетистыми розами – цветами, прекрасными вне времен и сезонов.
[bookmark: _GoBack]Дорожка из шаговой плитки возвращает посетителя в лето. Его встретят хосты, чьи сочная листва и светлые соцветия напоминают растения у ручья в прохладный летний день. Куртины медуницы и кусты дерена, покрыты светлыми пятнами, как солнечными зайчиками, пробивающимися сквозь лесной полог. Гортензии своим пышным цветением напомнят о летних цветущих садах, а злаковые растения в этой части сада (колосняк песчаный и райграс бульбоносный) навеивают ассоциации с сочными летними лугами. 
Бабье лето – это не конец лета, это всего лишь одна из точек бесконечной временной петли. Путешествие во времени - из осени в лето и обратно, возможно в пределах этого небольшого сада.
