"Ускользающая красота" 
 
Конец лета неизбежно связан с грустью расставания с теплом и прелестью цветущей природы. В то же самое время, этот удивительный  период дарит нам особенно яркие ощущения полноты жизни. Ускользающая красота лета, как и красота женщины, даёт  возможность ощутить не только мимолетность, но и невероятную ценность мгновения. Вместе с названием фильма Бернардо Бертолуччи, этот сад позаимствовал и его атмосферу лёгкой ностальгии, чувственности, свободы, тосканской элегантности и простоты с неуловимой ноткой тайны вечного возвращения жизни. 

Внутренняя структура заключённого в квадрат сада подчинена динамике плавного вращения, скольжения, соблазна : круговая дорожка огибает центральный круглый миксбордер "Венок сонетов", который создан из нескольких разноуровневых и динамически направленных полукруглых "поясов", сгруппированных в верхнем ярусе вокруг круглого тиса, а в нижнем - вокруг фиолетово - пурпурной розы. Миксбордер выполнен в голубых, сиреневых и розовых тонах (скабезия, шалфей, цеанотус, гортензия, хоста, астра, гейхера) на фоне «пыльной », неяркой зелени (полынь, дерен белый, кизильник) с пурпурным вертикальным акцентом (абелия), и заканчивается ярким "пояском" из хризантем цвета фуксии на фоне гейхер цвета опавшей листвы, с роскошной "пряжкой"из юкки, похожим на падающую звезду.

Плавные, "ускользающие" линии присутствуют во всех МАФ, конструкциях и отделке сада, а структурными акцентными элементами в средиземноморском стиле служат туи и можжевельник. Тёплые шоколадные и бежевые тона мощения сочетаются со светлым летним, « морским » песком на дне водоёма. Декоративная стена уходит" в воду, как символ памяти и ностальгии…Как символ внутренней свободы, стена вокруг сада разделена на 3 разомкнутые части.
 
Отдохнув в уютном патио, в полупрозрачную крышу которого встроена система имитация шума дождя, постояв у светлого водоема с круглым водопадом-чашей, вдохнув нежную и терпкую смесь цветов и пряных трав, посетитель направляется к выходу и оказывается на распутье у солнечных часов : выйти из сада или повторить прогулку ? Круг времени замкнулся, чтобы продолжить движение вновь. 
Красота не исчезает, а только “ускользает”, чтобы вернуться снова. Оставив после себя нежную грусть, которая прекраснее, чем счастье. 
