Сад  ОТРАЖЕНИЕ

                                                                                      Зеркало может искажать, оно не     показывает нам, что  внутри 

Долгожданное лето уже позади. Пролетает эта пора словно один миг, но оставляет нам свое отражение в виде замечательной поры – бабьего лета. Это отражение еще более эффектное, нарядное, и дарит более яркие чувства. Особенная пора. Пора тепла, легкости, с оттенком неглубокой печали. Это мгновение такое короткое, но запоминается так же сильно, как и само лето. 
Осень дает нам всем шанс добавить в жизнь ярких красок. Разве могут оставить хоть кого то равнодушными необычайной красоты, богатые оттенками желтого, оранжевого, красного, бордового пейзажи? Вряд ли.. 
Сад Отражение погружает в атмосферу тепла, созерцания, красоты. Вы замираете, забываете обо всем, погружаетесь в свой собственный мир, чувствуете свои истинные желания, видите даже самый скрытый уголок своей души, наполняетесь новой энергией, чувствуете огромный прилив жизненных сил!
Как же это важно, в нашем бурном потоке жизни иметь возможность расслабиться, побыть наедине с собой и природой, заглянуть внутрь себя, услышать себя.. Отражение истинного я поможет в построении комфортной коммуникации и с самим собой, и с другими людьми. Жизнь в гармонии с собой, обществом и природой – не о этом ли мечтает каждый человек?
В ровной глади  водоема из нашего сада можно увидеть не только свет, блики кустарников и деревьев, но и свое истинное отражение. Вдоволь  нагулявшись по уютным, извилистым тропинкам, налюбовавшись живой красотой сада, стоит разместиться на качелях у пруда и посвятить время только себе...
