                                            Концепция проекта

	Коль можешь, не тужи о времени бегущем,
Не отягчай души ни прошлым, ни грядущим.
Сокровища свои потрать, пока ты жив;
Ведь все равно в тот мир предстанешь неимущим.

Омар Хайям.


Часы за шумом не слышны,
Но дни и годы к нам приводят.
Выходит лето из весны
И в осень позднюю уходит. 

 С.Я. Маршак   

                                  		 РОЖДЕНИЕ НОВОГО ИЗ СТАРОГО

«Бабье Лето» в нашей стране это время женщин, но все же я думаю это о жизни человека, о времени подведения  итогов, пересмотра ценностей  примерно середина жизни. Часть жизни прожита, но еще много впереди. В этот период  и происходит «начало совершенно новой жизни, новой молодости, новых возможностей  и эта «новая жизнь» не противоречит, не противостоит прошедшей жизни, а мирно сосуществует с ней. Это особое время – время обновления и переоценки всего

В моем саду и «старая прожитая жизнь» и «новая, только рожденная» соединены друг с другом стежками времени, в мирном течении общей жизни, а вода олицетворяет соединительные стежки Скамьи, как символ дома, уюта, семьи расположены в  саду напротив друг друга, каждая в своей «жизни». 
 Вдоль сада от одной скамьи до другой фонтаны, соединяют два мира – новый и старый

План сада симметричный, материал покрытий, декоративные разделители, скамьи одинаковые, но все отличается по цвету, фактуре и материалу. 

Мой сад олицетворяет целостность жизни человека, какие бы события, изменения, потрясения не случались в жизни - божественная ценность самой жизни остается неизменной. 















