Сад «Очаг впечатлений»
Бабье лето – чудесное время, когда по календарю уже наступила осень, а на улице еще тепло, распускаются цветы, зелень где-то еще сохраняет свой изумрудный оттенок, а где-то постепенно начинает набирать багряно-золотистые тона.
	Именно эта пора дает нам возможность вспомнить, что случилось прекрасного этим летом. Какие новые путешествия, знакомства, эмоции и впечатления подарило нам оно. И конечно же подобными моментами приятнее всего делиться в круг близких людей, а, может быть, и новых приятелей, которые, как и вы любят красоту садов, где формы, созданные человеком и природой соединяются в уютное, гармоничное пространство для отдыха и созерцания. 
	Сад «Очаг впечатлений» - это место спокойствия и тихого общения по душам, оно погрузит вас в красоту, комфорт, и, безусловно, подарит новые впечатления. 
	Основу малого сада составляет открытая беседка округлой формы, обрамленная композицией из девичьего винограда. В центре МАФ расположен большой светильник-шар. В сумерках он будет излучать красноватый свет подобно горящего костру. По периметру беседки устроена скамья для удобно времяпрепровождения в пространстве «Очага».  
	На территории сада разбито 2 цветника в модном цвете 2023 года – Viva Magenta, так как именно этот оттенок как нельзя лучше может демонстрировать осеннюю палитру. В одном углу сада расположилась бордовая Гейхера американская Palace Purple, в противоположном – Астильба Chocolate Cherry в миксе с Пеннисетумом лисохвостовидным Hameln.
	Сад всегда интереснее, когда он сочетает в себе не только лиственных и цветочных представителей  флоры, но и конечно же вечнозелёные хвойные виды. В нашем случае были подобраны Туи западные Little Champion шаровидной формы, чтобы органично дополнить световое оформление, которое состоит из основного центрального шара – аналог очага, шаров-светильников, расположенных в вершинах границ участка. В сад также интегрированы эксклюзивные световые столбики, подчеркивающие вертикали беседки.
	У нашего «Очага впечатлений» уютно и днем, и вечером как взрослым, так и детям. Каждый получит удовольствие от нахождения в нем, а также массу новых, ярких фотографий из разных локаций сада, чтобы сохранить воспоминание о прекрасном моменте в нашем чудесном месте.


