Сад «Дыши»

Бабье лето — это промежуток врывающегося лета в осень. Этот период, как глоток свежего воздуха, вдохнув который ты набираешься силы и будто обновлённый идёшь вперёд в зиму. Это время сбора плодов за прожитый год, это время остановиться, надышаться теплом и свежестью, и идти в зиму. 

Данную аналогию можно перенести на почти любые жизненные ситуации, где нам нужно время и место для перезагрузки и выдоха, где мы можем остановиться и посмотреть на происходящее вокруг. 

Эта идея заложена в дизайн и планировку сада. Где поле из злаков и берёз — символизируют осень или какой—то период в жизни, а круглый модуль — период бабьего лета, время перезагрузки и отдыха. Наружные стены модуля выполнены из зеркальной поверхности в которых отражается сад, а внутри установлены специальные системы, в которых размещено более 900 растений, что повышает и улучшает качество вдыхаемого воздуха. В поле установлены золотые колонны с зеркальной поверхностью, они символизируют тёплые летние солнечные лучи.

Внутри модуля расставлены индивидуальные сидения для погружения и купания в «зеленом оазисе». Также идёт аудио сопровождение звуками природы. В центре модуля располагается  группа из растений в контейнерах и декоративный фонтан. 

Сад «Дыши» — это мини  сад здоровья, который можно создать в любой точке города. Нам важно помнить о своём дыхание и качестве воздуха, которым мы дышим. Ведь дыхание есть основа жизни.
