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Зрелых лет спокойное веселье,
Ничего не отнято у чувств.
В осени справляю новоселье —
Жить на этом рубеже учусь.
 
Бабье лето нежится в тепле,
Серебрятся паутинок нити.
Солнце по-осеннему в зените,
Но все время клонится к земле.
 
Тихо. Слышно каждый шаг в леске.
Странная печаль перед снегами.
Купол неба, что завис над нами,
Держится на тонком волоске.
В. Киселёва
 
Думая над созданием этого проекта в конце зимы,  я попыталась  представить что для меня - Бабье лето. Последний привет Солнца ? Прощальный подарок Августа ? Что же это ?
Я ассоциирую это с безмерным спокойствием.

С наступлением осени в моей душе появляется грусть и печаль по ушедшему теплому лету. Впереди ожидают моросящие дожди и продолжительные холода Но радость все равно не покидает сердце, ведь впереди еще будет немного тепла - в начале сентября погода порадует меня Бабьим летом. 
Бабье лето многие любят и ждут. Это возможность еще раз прогуляться без страха замерзнуть , последний шанс  еще раз насладиться летними забавами ,  Успеть напоследок посидеть наедине с природой и провести теплый вечер в кругу родных.
  Именно поэтому этот проект был важен для меня.
 Проект“ The Last Bloom “, что значит последнее цветение. Это мое понимание темы конкурса - бабье лето. Я попыталась создать сад, олицетворяющий умиротворение. Когда смотришь на последние лучи летнего солнца, появившийся осенью внезапно, словно чудо. Когда смотришь на последние цветы перед длительными холодами.
Приятно слушать шуршание опавших листьев под ногами, когда гуляешь по парку, и Цветочные клумбы все ещё радуют поздними растениями, которые пестрят яркими красками на фоне увядающей природы.
Пыталась представить сад в своем родном доме, и как он выглядит именно это порой года.
Во время бабьего лета, погода по утрам и вечерам не балует тёплой температурой воздуха. Солнце уже встаёт позже, а садится раньше, чем летом.
Мне кажется, что такие дни невероятны, они солнечно-желтовато-оранжевые с вкраплениями красного и все же кое-где остался зеленый цвет. Зелень напоминающая о жарком продолжительном лете.
Особенно мне захотелось передать ту атмосферу спокойствия, когда сидишь под большим раскидистым деревом, слушаешь звуки природы крики улетающих птиц.
Поэтому я придумала своеобразную конструкцию, состоящую из Коряг и веток, через узор их сплетений них пробиваются маленькие лучи. Ветви дают приятную тень, и ты сидишь наблюдая за увядающей природой.
А холодное осеннее небо отражается в темной глади зеркала,оно как омут нашего разума , позволит окунуться в себя.

