Концепция Живого сада "Гармония"
"Женщина в саду, цветок последний лета,
Цветом синих глаз сулящая покой.
В знак прощанья или в знак привета
Улыбнись в ответ и помаши рукой.
В этот сад уже прокрался вечер.
В пене фиолетовых цветов
Теплый ветерок твои ласкает плечи,
Шелестит листвой мелодией без слов.»
		                Григорий Макаров
[bookmark: _GoBack]	"Бабье лето" - символ изобилия, тепла, красоты, гармонии природы. Понятие "Гармония" включает в себя единство, согласие всех элементов, состояние покоя и стремление к совершенству. Наш Живой сад - Ода Женщине как неотъемлемой части Природы, Хранительнице Очага. Ритм повседневной жизни созвучен сезонным изменениям окружающего мира. В саду мы наблюдаем состояние самой природы в этот прекрасный "золотой" период, нашему вниманию представлены обычаи и традиции на Руси, отчасти перешедшие к нам от наших Предков.
 	Если посмотреть на план Живого сада - внешний контур напоминает нам ладони, бережно окружившие этот маленький островок жизни. Особо наблюдательный разглядит здесь почку растения, засыпающего на зиму и ждущего своего часа, чтобы порадовать глаз.
 	Акцент сделан на центральную композицию, в лучших традициях искусства символически изображающую его хозяйку - Женщину у Очага. Как в крошечном семени зарождается частица будущего прекрасного растения, так и женщина - источник жизни, она создает свой очаг и защищает его. Здесь нас ждет интрига, её нужно разгадать.  Прекрасный рыцарь-фонарь своим зонтом защищает очаг от непогоды, а вокруг - хоровод из растений, подчеркивающих красоту природы в этот период. Зона очага наполнена жизнью и красотой, ей можно любоваться бесконечно. 
Летающие паутинки напоминают нам о том, что скоро зима, плавный переход к которой отражают элементы сада. Грусти нет, так как именно это время года традиционно считалось порой свадеб на Руси. Молодые девушки брались за руки, разжигали костер, водили хороводы; замужние женщины были заняты, как тогда говорили, "бабьими" работами - делали заготовки на зиму, мочили лён и ткали холсты; все с песней, шутками. Воздух наполнен теплом и ожиданием чего-то... Для того, чтобы прикоснуться к тому времени, мы соорудили ткацкий стан - можно попробовать своими руками прясти пряжу.
	Бабье лето дает шанс кому-то закончить недоделанное, кому-то обрести счастье, кому-то ощутить состояние гармонии в душе. В этом поможет наш сад, а мягкое, едва уловимое шуршание крыльев бабочек и веселое журчание ручейка в траве наполнит душу счастьем и в очередной раз прошепчет: жизнь продолжается!
