Описание выставочного сада «Мгновение»
 «Тонкая, лёгкая паутина, летающая по полям и лесам и предвещающая сухую осень»
Выставочный сад состоит из нескольких частей. Первая часть — это отражение серого, холодного «осеннего леса». Его природная естественность сохраняется за счет тщательно подобранных материалов, ассортимента растений и добавленных малых архитектурных форм. 
[bookmark: _GoBack]Можжевельники, посаженные в ряд, несут не только декоративную функцию, но также являются ограждением между двумя зонами. Дорожка, развернутая под таким углом, является концептуальным обоснованным решением, включающая в себя несколько смыслов. 
 «Бабье лето» это всего лишь мгновение, которое наступает в неожиданный и не предсказуемый момент. Поэтому и в этом саду, ты не можешь сразу рассмотреть всю территорию, а только в определенном месте перед тобой откроется вторая половина сада.  
Дойдя до поворота, начинается следующая «летняя» зона. Злаковое поле, незаметно уходящее в перспективу, добавление яблочного сада, стали ярким пятном и акцентом всего проекта, включающая различные малые архитектурные формы из дерева, соломы и добавление растений с яркой окраской, цветущие в летний сезон.
«Бабье лето» — у всех представляется по-разному. Но в этом саду можно увидеть, как оно выражается за счет контраста: материалов, цветовой палитры и подборки растений. Резкий переход холодной осени в теплое и солнечное лето, передается благодаря стилистически подобранным растениям, декоративным элементам и с сочетанием «сочных» яблок, располагающиеся в «яблочном саду».
А декоративная арка на выходе, состоящая также из сухих и поломанных веток, зацикливает всю историю и тем самым напоминает о возвращении в холодную осень. 

 

