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Бабье лето - это  возможность попрощаться с теплой порой и мягко подготовиться к зимним стужам. Окунись с головой в последние теплые дни, насладись мягким осенним воздухом, солнечными лучами и яркими летними воспоминаниями. Почувствуй вкус и цвет  и движение уходящего тепла.
Проект Сад Света выполнен в стиле оп – арт - Это направление в искусстве второй половины XX века. Его представители использовали иллюзии, геометрические узоры, контрасты и игру цветов, чтобы создать эффект движения на своих картинах.  
Элементы сада  располагаются в строго  выверенном направлении, не допускающем создание целостной структуры и  создают  иллюзию движения. Темный квадрат в центре композиции дает глубину и притягивает Винтовая лестница – «вышка» выполнена  из хромированного металла со вставками из  сферического зеркала, является точкой созерцания  и дает возможность  осмотреть сад с высоты, оценить объём композиции, почувствовать море ароматов  уходящей поры. Цветы  работают не в привычном режиме, они становятся «живыми» элементами.  Отражение сада можно увидеть в зеркалах, установленных на внутренней поверхности ступеней и в большом сферическом зеркале, установленном  на нижней части платформы смотровой площадки.
Растения в композиции подобраны по принципу тональности. Сорта растений подобраны с учетом тонального и цветового градиента.
Материал покрытия используемый в проекте является темным фоном, который дает возможность подчеркнуть яркость растительной композиции и в тоже время градиент на покрытии усиливает эффект движения.
Скамьи выполненные из базальта полностью сливаются с покрытием и не отвлекают внимание, в тоже время приглашают посетителей присесть  и насладиться ароматом цветущих растений уходящей поры. 
